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Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss BáüflA 
ucca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirde-i 
tések árszabás szerint közeliéinek. Állandói 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.

Még mindig nincs megegyezés Hágában
Hágából jelentik: Vilma királynő 

ebédet adott a királyi palotában a nem­
zetközi konferencia delegátusainak tisz­
teletére. Az udvari ebéd után éjfélig ta­
nácskozott az anyagszállításokról a 
pénzügyi bizottság. Megállapodtak ab­
ban, hogy a német dologi szállítások 
tekintetében ellenőrzést fognak gyako­

rolni, ha Németország halasztást kap 
a készpénzfizetésre. Az angolok ezt a 
megállapodást sem tartják kielégítő­
nek, de azért még bíznak a megegye­
zés lehetőségében. MacDonald angol 
minszterelnök állítólag Hágába utazik, 
hogy a megegyezés létrehozását jelen­
létével előmozdítsa.

[äfikmak nagyon aJ-
;on telekhely azon- 
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Jki: Rákóczi-tcr 25.

5246-25

Nagy sebességgel repül a Graf Zeppe­
lin Amerika felé

Tokióból jelentik: A Graf Zeppelin 
losangelosi útjában 17 óra 47 perc alatt 
2145 kilométert tett meg. A kaliforniai 
tengerészeti marshali rádióállomásai 
már közvetlen érintkezésbe lépett a 
léghajóval.

Készül az egyke-törvény

Budapestről jelentik: Ősszel a par­
lament elé terjeszti a miniszterelnök az 
egyke-törvényt, mely elsősorban társa­
dalmi utón kívánja a népszaporodást 
gátló egy kézé st megszüntetni.

Kéthőnapi börtön Magyarország élte­
téséért

Prágából jelentik: Egy-egy hónapi 
súlyos börtönre Ítélte a beregszászi tör­
vényszék Rákóczi János es Kovács 
László beregszászi lakosokat. Az a bű­
nük, hogy mulatozás közben Magyaror­
szágot éltették.

Véres uccai harcok Jeruzselemben

Jeruzsálemből jelentik: Újabb ve­
res uccai harc volt az arabok és zsidók 
között. Kilenc zsidó és három arab éle­
tét vesztette. — Az üzleteket bezárták. 
Erős rendőrjáratok cirkálnak az uccu­
kon.

Két pékinas kifosztotta a gazdáját

Kispestről jellentik: Paiksy Gyula 
sütőmestert kifosztotta két inasa. A két 
fiatalkorú bűnözőt Esztergemban el­
fogták és előzetes letartóztatásba he-

vasut egy felügyelőjét és Kushiangtun 
közelében lelőttek egy fűtőt és egy vo-* 
n at vezetőt. Az oroszok ellen felállított11 
uj hadsereg főparancsnokává Csang- 
Siang tábornokot nevezte ki a tábor­
nokok tanácsa.

Kemal pasa szózata

Konstantinápolyból jelentik: Ke­
mal pasa szózatot intézett a nephez,, 
erélyesen megcáfolta a betegségéről 
terjesztett híreket, kijelentette, hogy 
addig nem akar meghalni, mig a nép­
nek adott szavát be nem váltja.

Befejeződött a magyarok világ- 
kongresszusa -

Budapestről jelentik: A magyarok 
világkongresszusa, amelyen a külföl­
dön élő magyarok nagy egységben 
forrtak össze, záróülését szombaton tar­
totta.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén

Budapestről jelentik: A szombati 
határidőpiacon a következő kötések 
fordultak elő: búza márciusra 26.52 és 
26.38 pengő.

Bolsevista banditák garázdálkodnak 

Kínában
Sanghajból jelentik: Bolsevista 

banditák meggyilkolták a kínai keleti

— Az Ipartestület a polgármest^ől kéri 
a városi közmunkák vállalatba adását, Halász 
József ipartestületi elnök az Ipar testület elöl­
járósága határozata alapján tegnap hosszabb 
beadványt küldött a polgármesterhez. A be­
adványban azt kéri aiz Ipartestület elnöke, 
hogy ä nagy munkanélküliség és a rossz kere­
seti viszonyok idején a városi közmunkákat a 
város ne házilag végeztesse, hanem adja vál­
lalatba.

— Szombaton kezdődik a sztaiszezon.
Nagy várakozással tekint a szentesi közönség 
a közeledő sziniszezon elé. Kiss Árpád újjá­
szervezett színtársulata, amelyet igen jó hi­
rek előznek meg, szombaton este kezdi meg 
előadásait, amikor a társulat operettegyüt­
tese Az utolsó Verebcly lány című nagysikerű 
operettujdonságban mutatkozik be.

Uj városi képviselőket
választ rövidesen Szentes város), mint az 
ország többi városainak polgársága. Erre mu­
tatnak az országban folyó nagy előkészü- 
lődések és erre mutatnak azok a tanácskozá­
sok, alkudozások és p aktái ásók, amelyek a 
városi képviselötagságokért Szentes városában 
is megindultak.

Nagyon fontosnak tartjuk], hogy, az ujra- 
alakuló képviselőtestület — amennyire ezt 
a mostani uj törvény megengedi — ne zárt­
körű társasági, hanem olyan polgárok gyüle­
kezete legyen^ akik a polgárság szabad aka­
ratából választatnak meg és a város közgyű­
lési termében a város és polgárság érdekéiben 
dolgoznak és határoznak. Hogy ez a cél elé­
ressék, időszerűnek tartjuk a régi képviselő­
testülettel, mint a küszöbön álló városi kép­
viselőválasztásokkal szemben a mi vélemé­
nyünket teljes tárgyilagossággal előadni. Már 
azért is;, mert a mi véleményünk a város dol­
gozó és termelő polgársága nagy tömegének 
meggyőződésével, de jórészt még a munkás­
polgárság véleményével is megegyezik.

A város polgársága már régen érzi annak 
a szükségét, hogy ez a háborús városi kép­
viselőtestület helyébe egy olyan uj képvise­
lőtestület lépjen és intézze a város ügyeit), 
amelyben az egész polgárság — azok is, akik 
a háborút végigszenvedték és ma a fő termelő 
és teherviselő réteget képviselik — képviselve 
legyen. A mostani képviselőtestület minden 
egyes tagját nagyrabecsüljük, de azért meg­
győződésünk szerint ez a régi képviselőtes­
tület nem tudja teljes mértékben betölteni 
hivatását.

Ez a mostani képviselőtestület születési 
hibában szenved. Ennek a mostani képvise­
lőtestületnek a tagjai nem választási, hanem 
paktum utján jutottak be a közgyűlési terem­
be. Ez magyarázza meg azután azt a tényt, 
hogy ez a képviselőtestület eltűrte, sőt fe­
dezte annakidején azt a háborús gazdálko­
dást, amely háborús gazdálkodásnak — hogy 
finoman fejezzük ki magunkat: — nagyon sok 
szépséghibái voltak.

Hogy pedig ezt a háborús városi gaz­
dálkodást nem csak mi, hanem Szentes város 
egész polgársága hasonlóképen Ítéli meg, erre 
bizonyságul szolgál a legutóbb lefolyt ország- 
gyűlési képviselőválasztás. Három évvel ez­
előtt Szentes polgársága — 48-as pártállásu 
jelölt hiányában — azért nem választotta 
meg az egyébként egyénileg szimpatikus és 
kiváló kvalitásokkal rendelkező’ régi képvi­
selőt, mert szakítani akart a régi rendszerrel, 
megelégelte a régi háborús városi gazdálko­
dást és még az emléke után is pontot akart 
tenni.

A tárgyilagosság annak a megállapítását 
követeli, hogy ez a mostani képviselőtestület 
a háború és forradalmak után segítségére volt 
ugyan a romok eltakarításában, de az újraépí­
tés munkájában nem tudta a polgárság akara­
tát képviselni, ellenőrző és bíráló kötelességét 
teljesíteni és nagyon gyakran az egyes na- 
gyobbhangu vezetők jóhiszemű eszközévé 
vált.

Szentes város régi tanácsa képzett, hi­
vatásuknak élő tisztviselőkből ált, akik a vá­
ros ügyeit a város és polgárságához való ra­
gaszkodásból is a legjobb tudásuk szerint

és »amaeMufále termexér^t legmagasabb napiáron vesz 
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ALFÖLDI ÚJSÁG Szentes, 1929. augusztus 25.
2. oldal.

A SZENTESI TAKARÉKÉI SNZTAR
MT Intézeti helyisége 3*

a városháza közgyűlési termében van.___
Igyekeztek intézni. De a volt tanácsról és az 
egész városi tisztikarról táplált fenti vélemé­
nyünk nem gátol meg bennünket annak az 
igazságnak a megmo adásában, hogy olyan 
független képviselőtestületre van szükség, 
amely a bíráló jogát és ellenőrző kötelezett­
ségét a legteljesebb mértékben gyakorolja 
Az uj közigazgatási törvény kivételes nagy 
hatalommal és rendelkezési joggal ruházza 
fel a város vezetőségét, de különösen polgár- 
mesterét és ép ezért nemcsak a város és pol­
gársága érdeke követeli meg egy független 
polgárokból álló, gerinces képviselőtestület 
munkáját, de a város vezetőségének az érdeke 
is, mert az által van, áki osztozik vele a vá­
ros ügyeinek vezetésével járó nagy felelős­
ségben.

Valamikor a háború előtti időben a város 
költségvetésének tárgyalása és vitája három­
négy napig is eltartott, mig ez a háborús kép­
viselőtestület a millió pengős összegre duz­
zadt költségvetéssel néhány óra alatt szo­
kott végezni. Amikor a város adóssága után 
csak kamatban évi 130 ezer pengőt fizetünk], 
amikor az elviselhetetlenül magas állami ter­
heken felül 60 százalékos város pótadó ter­
heli a polgárságot, ilyen körülmények között 
olyan képviselőtestületre van szükség, amely 
kevésbbé gavallérosan szavazza meg — a 
sokszor állami feladatok elvégzésére fordí­
tandó sokezer pengőre menő költségeket, de 
meggondolja és alaposan megfontolja, hogy 
mire engedje elkölteni azt a nehezen meg­
szerezhető garast.

Tanácskozás a városházán a városi 
kőzggfllés tárgysorozatáról

A polgármester a polgári leányiskolára vonatkozó határozaton kívül a pénzügyi és ház 
tartási szakosztály javaslataival egyező javaslatokat terjeszt a képviselőtestület elé

Ezüstérmet és 20 pengő pénzjutalmait 
küldtek Marsi Imréné Rozgonyi ucca 16 szám 
alatti 10 gyermekes családanyának.

Hasonlóképen ezüstérmet és fejenként 
20—20 pengőt .kapnak Kacziba Imréné Tóth 
Eszter Hékédí-Ujtelep 56 és Tóth Józsefeié 
Tóth Lidia Kökény ucca 5 szám alatti lako­
sok, akiknek 9—9 gyermekük van.

A kitüntetett sokgyermekes családanyákat 
névreszóló meghívóval hívja meg a po lgár - 
mester a holnapi ünnepélyre. De testületilleg 
vesznek részt az ünnepélyen a nőegyletek 
képviselői is, akiknek a megbízásából szin­
tén üdvözlik az ünnepeiteket.

Otthonliagytáli a MmM: egy Élel­
mes tolva] felnyitotta a laitásí 

és ruhaneműt lopott
A háziak távollétében felkutattak egy lakást, 

a rendőrség keresi a tolvajt

Tegnapi számunkban részletesen meg­
írtuk, hogy a város pénzügyi és háztartási 
szakosztálya pénteken délelőtt tartott ülésé­
ben megvitatta a hétfői rendkívüli városi köz­
gyűlés tárgysorozatára kitűzött ügyeket. A 
közigazgatási reform életbeléptetése előtt a 
városi tanács is foglalkozott a közgyűlés 
tárgysorozatával, amióta Szentes megyei vá­
rossá »lépett elő«, tanácsülést nem tartanak, 
ehelyett a polgármester esetenként az ügyr 
osztályok vezetőivel vitatja meg a közgyű­
lés elé kerülő ügyeket.

Dr. Négyesi Imre polgármester tegnap 
délelőtt 11 órára a tanácsterembe kérette az 
ügyosztályok vezetőit és két óra hosszán ke­
resztül tanácskozott velük. A tanácskozás után 
beszéltünk a polgármesterrel, aki a tanácsko­
zó anyagáról ezeket mondotta:

— A régi tanácsülések mintájára, azzal a 
különbséggel; hogy most nem tanácsülés volt,

a pénzügyi és háztartási szakosztály ülése 
után megtárgyaltuk az ügyeket. A tárgysoro­
zat minden egyes pontját megvitattuk, végül 
is a vita azt eredményezte, hogy a hétfői 
rendkívüli városi közgyűlésen a pénzügyi és 
háztartási szakosztály javaslatait mindenben 
támogatni fogom, teljesen azonos javaslatokat 
terjesztek elő. Mindössze egy pont van csak, 
amelynél javaslatunk nem fog egyezni, a pol­
gári leányiskola dologi kiadásai. Etekintet- 
ben a pénzügyi és háztartási szakosztályi a 
pótköltségvetésbe beállított összeg megszava­
zását nem javasolja. Javaslata úgy szól, hogy 
a képviselőtestület írjon fel a kultuszminisz- 
hez az összeg elengedése érdekében. Én nem 
tehetem meg, hogy a miniszteri rendelkezéssel 
ellenkező értelmű javaslatot terjesszek elő a
magam részéről, előterjesztem majd mind a
két javaslatot, a képviselőtestület dolga lesz, 
hogy melyik javaslatot teszi majd magáévá.

fl város Is megjutalmaz négy sokgyermekes
családanyát

Testületileg vesznek részt a holnapi
Holnap délelőtt 9 órakor rendkívüli köz­

gyűlést tart Szentes város képviselőtestülete a 
megyeházán. Ezt megelőzően azonban me­
leg ünneplésben részesítik azokat a sokgyer­
mekes családanyákat, akiket kitüntetésre ér­
demesített a magyar anyák nemzeti ünnepét 
rendező országos bizottság. A szentesi sok­
gyermekes anyák tiszteletére rendezendő hol­
napi diszülésen dr. Négyesi Imre polgármes­
ter elnököl, Kálmán Imre iparügyi tanácsnok 
felolvassa a kitüntetett családanyák névsorát 
és személyi adatait, majd kiosztják köztük a 
megjutalmázáéukra szánt érmeket és j utalom- 
dijakat.

Tegnap délelőtt a város részéről is fel­
ajánlottak bizonyos összeget a sokgyermekes 
ccsalád anyák megj utal mazására. Eszerint a 
rendelkezésre álló arany és ezüst érmeket, 
valamint pénzjutalmaikat az alábbiak kapják 
meg: i

A várostól fejenként 25—25 pengőt kap- ; 
nak Keresztes Nagy Petemé (Harucker ucca 1 
8), Vass Sándomé Hajós Eszter (Kurcapait' 
ucca 70J, Nagy Sándomé Nagy Erzsébet (Hé- I

ünnepségen a nőegyletek képviselői
kédi-Ujtelep 116) és Rátkai Sándomé (Alsó- 
réti-Ujtelep 198), akiknek mindannyian 8—8 
élő gyermekük van.

Aranyérmet és 50 pengő pénzjutalmat 
küldött az országos bizottság Pete Józsefeié, 
Alsóréti-Ujtelep 162 szám alatti lakos ré­
szére, akinek 12 gyermeke van.

Ugyancsak aranyérmet és 20 pengő pénz­
jutalmat kap Blázsik Jánosné, Nagyhegy 131 
szám alatti lakos, akit 11 gyermekkel áldott 
meg a Teremtő.

Aranyéremmel tüntették ki ezenkívül 
Csallány Gábornét, aki 8 élő gyermeket ne­
velt fel.

HORTOBREVIÍÜHTURD
Mindenütt kapható

ORSZ. S
Termeli:

mflev.
TEJSZÖVETKEZETI KÖZPONT

Budapest, I. Horthy Mlldós-ut 119—121.

Szentesen az a szokás, hogy a kapukul­
csot felakasztják a kerítés belső oldalán lévő 
szögre. Aki a házialt távoliétében be akar 
menni az udvarra, nem kell keresztiem aszni 
a kerítésen, csak meg kell figyelnie, hogy hova 
akasztják a kapukulcsot. Mikor aztán a ház­
beliek elmentek, leakasztja a kulcsot, kinyit­
ja az ajtót és bemehet az udvarba, mintha 
a saját udvarára menne. A szögre akasztott 
kapukulcs most sok kellemetlenséget okozott 
az egyik szentesi házban, mert a házfoetiek tá­
vollétében ismeretlen tolvaj felnyitotta a lakást 
és meglopta a házbelieket.

Csuray Imre nyugalmazott vármegyei 
irodafőtíszt Tóth József ucca 41 szám alatti 
lakásában járt az ismeretién tolvaj. Csűrnék 
csütörtökön este hét óra tájban elmentek ha­
zulról. Szokásuk szerint a 'kulcsokat nem vit­
ték magukkal, hanem a lakás kulcsát az aj­
tón lévő szögre, a kapukulcsot a kerítés bel­
sején lévő szegre akasztották fel. Csak ha­
zatérésük után jóval később vették észre, hogy 
távollétük alatt valáki járhatott a lakásban, 
mert néhány ruhanemű hiányzik. Tüzeteseb­
ben utánanéztek a dolognak, hamarosan meg­
állapították, hogy a tolvaj, aki azalatt, mig 
ők oda voltak, a kulcsokkal felnyitotta az aj­
tókat, magával vitt egy férfiöltönyt, egy pár 
női cipőt és egy pár férfi cipőt. Csurayék 
tegnap reggel bejelentették a lopást a rend­
őrségen, amely az ismeretlen látogató kézre- 
keritésére a nyomozást megiinditotta.

Herecséplést
vállalok legújabb herefejtővei 

legolcsóbban

Rnzs molnár Lajos
Szilfa-utca 9, vagy Kaján 9.

Mérlegeket
és súlyokat felelősség mellett jutányos 
árban javít és hitelesíttet.

Rácz Sándor
5383

I. Klauzál ucca 38 szám alatt.

Telefonszám 9. Bnzdt, árpát, zabot Telefonszám 9.

legmagasabb naplráron vásárolok. — Terményt beraktározásra el-
vdiiaioh. - m köicssnzsdk kap- Braun Dezsőnél

gabonakereskedő. — Rákóczi Ferenc ucca 153. — Felsöpárt.
ható beszállításhoz díjmentesen

j % szob*s Uccai 
! Clrn a kiadóba

Kiadó, «suTüg,
Harucker ucca $ 
Kiadó Alsórétj.i 
nálattal kétszáz 
tern IV, Mezö
Gimnáziumig
ellátásra vé­
szesül. Ujj

jjjíózík

Kiadó a
Tärs Káin*' «ja

«eptonff
13 szám alatt.
Egy MüTigj-jg ífeTéTpőigári

Hói« t . ^ .Tianiármtonialatt Héjjawg jy magánúton
TóthTásdó]r^
ra elvdhL mt 3______ ____
kóczi Ferenc ucm ^ résnek keresi
EgiTcsEosänTiitS
rattat kiadó Kis»
Cicatrids~üccÍ3f^ ájára tanyás ke
Azonn_al_elfoglaihft ®°s Mstőke^
Kiadó _____ a
lyisógek Szürszafoj
alatt.
Kovácsmühely ki*
vagy lakásnak is, 
alatt.
Kiadó kerti lakás 
ucca 5.
Zsoldos telep rnel
tekezni lehet Dobi 
kás kiadó. 
Központon esi
Iskola ucca 2
Iskolás gyermekei®
télyra Kisér ucca: 
naponként a dekli

ITnveb.

jó ] 
Köl 

527]
^yara Tangót

tt vagy Ve 
5261

vidékre
529<

Témbert ker< 
hfeL 529‘
yöKsőmágol á
(volt Sarkadi-te

mosás
534*

Sáfrány Mihály 
537t

ic ucca 85 £ 
54'

cseri gazdasági
Nagy József.

545'
iák felveszek
16 szám. 545(
lanilöleányit f<
Így amott egy 
Kossuth ucca
állást keres po 
ány. Cim a ki; 

487'
lesz Barius L 

496,

Egy jó lakás van i
ról hazajár ókná 
szám alatt. 
Napidíj és ellátás 
asztalost házi re 
Rákóczi Ferenc

ősi rendelőbe 1 
űm Széchenyi 

4981
mbér tanyástk 
■estetik. Értek 

5001

Családtalan ház
szonynak takariti 
lehet Honvéd

ójegyző tanyást 
ucca 11 szám 
főjegyzői hiv< 

511
Jral tanyásbére;
pataiban. 523'

Jókai ucca 52
Értekezni lehet

ftanoncnak fel
partba János 

521c
Kiadó egyszoba 
ségekkel Páva 
Kiadó egy szobai

pvétetik Arató 
ucca 5 s 

525Í
tanyai hazajárón*Prtf közép ! 
alatt. _l™nt ei
Kétszobás lateif 0 ucca 51 ■ 
kel együtt. Érteke 
szám alatt.
Szeder telepen 2;
melléképületek
hét a II. 48-as I

ki dpő mu 
ikos ucca 12 

553:

Báli Péter Als
haszonbérbe

ny felvétetik 
553<

Kiadó egy szol 
ucca 3 szám

pik felvétetik í 
üzletében,, I 

5521

Lakások
szám alatt.

vanitií

fi és kistökei
Jtezni Tóth Jc 

55:

Kiadó különkony™ 
alatt, azonnal
Családtalan
Klauzál ucca 
Égy üzlethelyiség®

iagy ismeretsé 
í vállal; dm a 

555;
&ni. Cim a ki 

554,

ben Fejes ácsn

lakás
Egy szoba-1
kétszobás la 
lehet Rákóczi
ForgalmasTT

ptetnek Váczi 1 
zaibó N. 

530,
jzsegéd és eg

cipésztImsödi

kovács- és 
Bercsényi

aszOT
ucca

özvegyasszonyi
kisebb elfoglalj 
hat tanyán.

felveszek ö 
Pm, 550

Két külön lakás1 
szám alatt és

Temető ucca
d álkod ónak
int,imk Andráss!)

Kiss Gei
________ 560
kishold föld." 
87 szám a!a 

tanyásnak 
} órától 3 ( 
tót. 557



Útadóban,
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dós telep meDe
zni lehet Dobó 
kiadó.
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üzlethelyiség^ 
Fejes ácsn
szoba-k

zobás lal 
t Rákóczi^ 
jalmas 
ács- és aszta® 
:sónyi ucca_ 
egyasszonyi 
bb el foglaltsó 
tanyán.
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n alatt és tró
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.odónak alk# 
rvk Andrássti
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jó gya-
Kökéng

5272-25

anyar£ ..
,tt, vagy Vecsen 

5266-25
^jk"-vidékre is 

5290-25 
1 embertkeresek. 

Hri. 5297-25 
^eőrrmgoláshoz 
mit Sark-adi-telep). 
1 5343-L
-^Háflnöiást és 
Z 39. 5344-29

. __ lÉTéTpolgári is-
magárlM^ val0

” afrány Mihály uc- 
5375-29

:i Ferenc «rrSá^nék kerestetik.
------- IC ucca 85 alatt.

5470-1
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csinosan 1%
ri kiadó Kisá
triefemos ucca 3GSa'-a,a keres-
nnal elfoclat» k«toke^tanya-

55fgazd aságához 
Nagy József.

5457-25 
S felveszek Ka­
sszám. 5450?27
Imilóteányit felső- 
l'gyanott egy bal- 
Kossuth ucca 11.
állást keres polgári 
any. Cim a kiadó- 

4879-25
;esz Bartus Lajos 

4963-25
ősi rendelőbe vagy 
lm Széchenyi ucca

___ 4988-25
bér tanyásbér es- 

estetik. Értekezni 
________ 5008-25

fcjégyző tanyást ke­
im 11 szám alatt 
I főjegyzői hivatal- 
__________ 5116-L
kai tanyásbéresnek
Fiatalban. 5237-25 
jlanomcnak felvesz
partba János ucca 

5213-25 
^vétetik Arató La-

ucca 5 szám 
______5258-29

ai "htoajártil Jártas közép kora 
mint első ember

zobás ltot»110 ucca 31 ■ 
együtt. Értek« 
i alatt.

Bottal véresre vertek egg 14 éves fiat
Mi történt az Eperjes 22 szám alatti tanyánál? A súlyosan sérült fiút kórházban ápol­

ják, még hetekig tartó gyógykezelésre szorul
Az Eperjes 22 szám alatti tanyáról be­

szállítottak a vármegyei közkórházira egy 14 
éves fiút, akinek a teste csupa vér volt. Az 
első pillanatban az orvosok is megrettenve 
nézték a fiú véres testét: durva botütések 
több helyen eltorzították a fiú végtagjait, 
csupa kék-zöld dagan at, véraláfutás, véres 
zúzód ás látszott a megkínzott testen. A fiú 
sérüléseit kimosták, bekötöztek, majd ágyba 
fektették. Még hetekig nyomhatja az ágyat, 
hogy mennyi idő alatt gyógyulnak be sérü­
lései, azt maguk az orvosok sem tudják.
A 14 éves fiút — Böszörményi Lászlót, aki 
Fábián Nagy Károly Eperjes 22 szám alatti 
tanyáján szolgált, — valaki véresre verte, de 
hogy ki, — azt a fiú semmiá-on sem hajlandó 
megmondani. Csak annyit árult el, hogy' tá­
madója egy ismeretlen ember volt.

— Éppen a disznókat legeltettem a ta­
nya alatt — mondotta a csendőröknek — 
amikor észrevettem, hogy egy féhéringes, me- 
zitlábos férfi, gazdaembernek látszott, felém 
közeledik. Öregebb embernek mindig kö­
szönni szoktam, köszöntem hát ennek az is­
meretlen gazdának is.

— Aggyon Isten jómapot! — mondtam a 
gazdának, aki nem fogadta a köszöntést, ha­
nem minden ok nélkül megragadta a balka­
romat, olyat rántott rajtam, hogy elestem. Az

ismeretlen gazda nem engedte el a karomat, 
fölemelte a jobbkezében lévő görbe meggyfa- 
botot és azzal teljes erejéből ütni kezdett. 
Háromszor, vagy négyszer a bal felső karomra 
ütött, azután a kezemfejére. Olyan nagy fáj­
dalmat éreztem, hogy azt 'hittem: eltört a 
karom.

— Az ismeretlen gazda agyba-főbe vert 
a meggyfabottal, megrugdalt, aztán ottha­
gyott. Amikor 20, vagy 30 lépésnyire elha­
gyott, visszafordult és csak ennyit mondott:

— Megállj, kutya, ellátom még a bajo­
dat. A gazdáddal is elbánok majd!...

A csendőrök már az első pillanatban, nem 
hitték el a fiú vallomását, nem hihették él, 
hogy egg ismeretlen gazdaíkinézésü férfi min­
den ok nélkül belekössön egy 14 éves fiúba 
és véresre verje. A csendőrök utánajártak az 
ügynek. A nyomozás során az a gyanú menüt 
fel, hogy a fiút nem egy ismeretlen gazdia, 
hanem a saját gazdája verte el és Ígérgetések­
kel, fenyegetésekkel rávette arra, hogy ne 
árulja el. A fiút ismételten kihallgatták a 
csendőrök, de harapófogóval sem lehet többet 
kivenni belőle, hallani sem akar arról, hogy 
a gazdája verte meg. A csendőrök a nyomo­
zást tovább folytatják az ügyiben, amelyben 
megindította a nyomozást a szentesi rendőr­
ség is.

Mire bell 
földigénylöh

a derehegyhizi 
dinen pergője 7

ki dpő munkát 
akos ucca 12 sz. 

_________ 5531-29
ány felvétetik Te- 

5536-25 
jak felvétetik Sza-

üzletében,, Daru 
___5523-31

fi és kistökei ta-
pcezni Tóth József

_________ 5520-L
agy ismeretséggé! 
vállal; dm a ki- 

5556-25 
ani. Cim a kiadó- 

5543-25 
Váczi Ilon- 

zabó N. Imre 
5303-25

izsegéd és egy jó
fmsödi cipcszüzle- 

____ -29
felveszek ökrös

5506-25 
Kiss Gergely

5608-29 
föld. Ér- 

l_87 szám alatt. 
P tanyásnak ke­
lt órától 3 óráig 

5577-25

Mindenkinek érdekében áll, hogy a község 
felhívásának eleget tegyen

Megírtuk, hogy pár napon betol megkez­
dik a derekegyházi és kistökei osztott földek 
kataszterezési munkálatait, ami azt jelenti, 
hogy végre minden tekintetben befejezést 
nyernek a földosztási munkálatok. A katasz- 
terezés után minden egyes igényjogosult tud­
ni fogja, hogy milyen osztályba sorozott föl­
dön gazdálkodik. Annak megfelelő adót fog 
fizetni és mig a végleges földár megállapítás 
megtörténik, illetve mig a várva-várt ötven 
évre szóló fizetési tervezeteket megkapják, 
1927. október 1-től, tehát a birtokbaadási 
idejétől a haszonbéréket visszamenőleg is át­
nézik, hogy mindenki a földje minőségével 

1 arányban álló, e mostaninál több, vagy ke­
vesebb haszonbért fizessen.

; A kataszterezési munkálatok megkezdé- 
1 sével nemcsak a föld igénylők, de Csongrád- 

vármegye közigazgatási bizottságának régi ki- 
vásnága is teljesül. Ezen munka alapján vég­
re felülvizsgálhatják az állami szakközegek a 
földosztási munkálatokat. Megállapíthatják,

I hogy mindenki pontosan annyi földet kapott-e 
mint amennyit a neve mellett a kiosztási 
földkönyv feltüntet. Ha pedig az OFB is hi- 

1 telesiti, illetve végérvényesen jóváhagyja a 
földosztással kapcsolatos műszaki munkálato­
kat, akkor fillérnyi pontossággal kiszámíthat­
ják a iföldigénylJők részére, hogy ki és meny­
nyit tartozik fizetni a birtokba vett parcellák­
ért. Ami után természetesen megszűnik a ha­
szonbérfizetés.

Mig ez meg nem történik, mindenkinek 
érdekében áll, hogy földjére anyagi tehetségé­
vel arányban álló törlesztéseket eszközöljön. 
Derekegyháza község elöljárósága a földre­
form anyagi ügyeinek lebonyolítására alakult 
szövetkezet felhívása alapján katasztrá-lis 
holdanként 50 pengő befizetésére szólította 
fel a földigénylőket. Ezt az összeget a le- 
bonyolitó szerv részére bevételezi, mely: a ré­
gi haszonbér és a megállapítandó vételár 
törlesztésre fordítja azt.

A földigénylők multvasárnapi nagygyű­
lésén vetették fel a kérdést, hogy mire fordít­
ják a katasztrálís holdairtlkénti 50 pengőket. 
A fentiekben adja meg ere a kérdésre a tá­
jékoztatást Derekegyháza község elöljárósága. 
Figyelmezteti azonban a földhözjútiatokat, 
hogy adótartozását mindenkinek külön és 
pontosan meg kell fizetnie, met se a régi, 
se az ezután esedékes adókra nem vonatko­
zik az a rendelkezés, amelynek értelmében 
ötven éves törlesztési kedvezményt kapnak 
majd a földigénylők az osztott földek után 
fizetendő haszonbér és vételári összegekre.

Budapestről elsőkézből .
kivételesen szeptember végéig hozathat még reklámáron. 
Uj elsőrangú német TORPEDO, kontrafékes, erős, strapa
sennf=iszeé'rew!e" 140 P készpénzért.

Címre ügyelni!
VDA1TC7 30 éve fenálló nagy raktára — Buda- 

pest, IV. Veres Painé-u. 30.

64 OLDAL INGYEN
Kérje 64 oldalas hasznos tanácsokat, kapcso­
lási rajzokat, távolbalátás leírást, szenzációs 

olcsó árainkat tartalmazó árjegyzékünket 
díjmentesen.

„SV'-BS Rádióház vm*pRá!íóczí-ut SÍ.

Elsőrendű drn! Pontos kiszolgálás!

Minőségben és árban előnyösen vásárolhat
gázgyári díÓkoRSZOt

Elsőrendű hasábos vagy aprított
Kisebb és nagyobb téte­
lekben házhoz szállítva.

3. oldal.

e dobja el
az üres cipőkrém 
dobozokat, mert

racmnMKAP
I tel! doboz eredeti 
angol recept alap« 
itfn készült

„Vesta"
cipőkrémet,

6 üres ÜEST8 doboz« 
ért ott, ahol azokat 
vásárolta.

tűzifát. 
Klein Ignác vas- és fflszerkereskedőnél 

VásárbelKt-H. Telefon 44.

Re halassza, Intézze el még mai

4*384*

Kapható Szentesen:
Braun Dezső Kiss Gergely
Berkes Erzsi Kreisler Imre
Bender Adolf Lakos Lajos
Berkovics Árminná László Ödön

Bori László 
Engelmann Lajos 
Fejes Viktorné 
Gyarmati István 
Jelenffy Albert 
Jele iffy Antal 
Kovács János

Vass Imre

Müller Gyuláné 
Mészáros Mihály 
Oláh Sándorné 
Német Jenő 
Piti Elek 
Papp Béla 
Szépe Antal 

cégeknél.

Saját érdekében 
kérje mindenütt 1

Fürdőszoba- 4786 
berendezések
olcsó árban, esetleg részletfizetésre,

takaréktüzhelyek
minden méretben és 
kivitelben kaphatók

BUZfiS és LUPTtiK üzletében.
Az üzlet csütörtökön, héttőn, vasárnap van nyitva.

CoémAlr intézeti fehérnemüekbe 
OZdlUUIi í-től 300-ig állandóan 
raktáron darabonként 1 fillér. Szövött 
monogtammok 2 fillér, 
jó minőségű intézeti fehérnemUek szép válasz­

tékban raktáron. Postai rendeléseket kése­
delem nélkül intézünk.

Wagner F. A. és Fia Szeged, Klauzál-tér 7.

ásztalossegódet
felveszek. — Kizárólag csak 
jómunkást tudok alkalmazni
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Értékes leletekre bukkantak
az ujahh ásatásoknál

Kisfokén egy uj hím lovas sirt tártak fel

Ismeretes, hogy az elmúlt napokban meg­
indult a régóta tervezett ásatás a 'Szentesi 
határ több részén és az ásatások során Jám- 
borhaíomná), Nagytőkén és Kist őkén nagy- 
értekü leletekre bukkant Csaltany Gábor, a 
muzeum igazgatója. Nagytőkén honfoglalás- 
korabeli leleteket találtak, Kistőkén Tóth Ger­
gelynél hun és jazyg, Vecseri Lajosnál őskori 
sírokat és telepeket tártak fél.

Tóth Gergely földjén tiz napig tartottak 
az ásatási munkálatok, ezalatt 16 hun sirt 
tátak fel1, aiz egyik sir lovas sir volt, amely­
ben nagyertékü jeletekre bukkantak. A lovas 
mellett ott voltak a kengyelvasak1, csatok, az 
övdiszek és egy fokoshoz hasonló harci fegy­
ver. Ä női csontvázak mellett értékes fülön­
függőket — némelyike aranyozott — gyön­
gyöket, orsókat és edényeket, a többi sírokban 
övdiszeket, késeket és nyilakat találtak a nagy 
élővigyázattal dolgozó munkások. Tegnap­
előtt egy újabb sírra bukkantak!, ez a sír is 
lovas sir, a közbejött esőzések miatt feltárá­
sára csak holnap, vagy holnapután kerül­
het sor.

Csallány Gábor muzeumigaizgató azt ter­
vezi, hogy a tegnapelőtt talált lovas sirt, ha 
a csontok épségben vannak, teljes egészében 
a múzeumba viszi. — R Vecseri földön na­
gyobb kiterjedésű őskori telepre találtak, a 
telep feltárási munkálatai folyamatban vannak, 
itt Schupiter Elemér felügyelete alatt folynak 
a munkaiatok.

TUDOMÁNYOS M0Z6ÓSZINHÖZ
Vasárnap, augusztus hó 25-én három elő­
adás. Délután fél 5 órakor mérsékelt, este 
fél 7 és fél 9 órakor rendes helyárak mel­

lett színre kerül:

Rabszolgavásár
10 felvonásban. Embervásár. R rabszolga­
kereskedés vérlázitó világából vett leghatal­
masabb filmcsoda. Az idegek szokatlan erős 
próbatétele és három nagyszerű színész gran­
diózus alakítása. — Főszerepben: Billie Dove 

és Gilbert Roland. — Magyar Híradó. 
TIZENHARMADIKÁN — PÉNTEKEN, 8 fel­
vonásban. Kitűnő vígjáték. Főszerepben: Do­

rothy Mackail és Charles Murray.

>• Pierre Benoit világhírű regénye! 
Kedden, augusztus hó 27-én két előadás. Az 
ckő este 6 órakor mérsékelt, a második fél 9 
órakor rendes helyárak mellett színre kerül’:

A világ legszebb filmje:

2 rész, 14 felvonás. I. rész: »A rémület or­
szága«. 11. rész: »A sivatag királynője«. A 

filmgyártás mesteri alkotása.
P aramount Híradó!

Borza ucca 2
számú ház szabadkézből el­
adó. Értekezni lehet a hely­
színen vagy őze ügyvédnél.

Felmondott

kölcsönét
cseréltesse ki 35 éves lejáratú tőke- 
kamat törlesztéses kölcsönre. — Elő­
nyős feltételek mellett közvetitek váltó 

kölcsönt is.

Toffler Lázár l„Ä1f

NAPIHIREK

llflQCft 200-300—500 kilós lilHÍUH 53— 61— 76— P.
Vas- és rézsúlyok ezévi hitelesítéssel legolcsóbban.
BORI-ndl, Széchenyi ncca 57 szdm

Vasárnap, augusztus 25. Róm. kát.: F. 
14. Lajos. Protestáns: F. 13. Lajos. Nap 
kél: 5.8 órakor, nyugszik: 6.55 órakor.
Hold kél: 9.6 órakor, nyugszik: 10.29 órakor.

Időjelzés: Inkább derült, túlnyomóan szá­
raz és melegedő idő várható.

— Búzáért 20.20—20.50 pengőt fizettek 
a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

__ Eljegyzés. Özv. SzéTl G gután c bájos
leányát eljegyezte kibedi Dósa Endre vár­
megyei tb. II. főjegyző. (Minden külön ér­
tesítés helyett.)

— Vasárnapi istentiszteletek sorrendje.
A központi református nagytemplomban dél­
előtt 10 órakor, délután 3 órakor. A felső- 
párti református templomban délelőtt 9 óra­
kor, délután 5 órakor. A római katolikus 
templomban délelőtt 8, 9 és 10 órakor. Az 
evangélikus templomban délelőtt 9 órakor, 
délután 2 órakor lesz istentisztelet.

— Átvette hivatala vezetését az iparügyi 
tanácsnok. Kálmán Imre iparügyi tanácsnok 
nyáari szabadsága eltöltése után tegnap is­
mét átvette hivatala vezetését.

— Kézimunkakiállitás az Ipartestületben. 
Szeptember elsején nyílik meg az Ipartestület 
nagytermében az a kézimuirtkakiaLlitás és vá­
sár, amely iránt városszerte igen nagy ér­
deklődés nyilatkozik meg. A kiállításra szánt 
kézimunkákat augusztus 29-én, 30-án és 31- 
én veszik át az Ipartestületnél elismervény 
ellenében. Akik kézimunkáikat ki akarják állí­
tani, jelentkezzenek Székely Lajosnéniál Hor­
váth Mihály ucca 9 szám. A rendezőség há­
lás köszönettel fogodja az adományokat is, 
mert a kézimunkakiállitás és a vásár jövedel­
méből a szegény gyermekeket ruházzák fel. 
A kiállításnak — amelyet dr. Négyes! Imre 
polgármester nyit meg — bizonyára nagy 
sikere lesz.

— Hol helyezik el az iparostanonrisko- 
lát? A múlt évben a gimnáziumban adtaik 
helyet az iparos tanoncLsikoia részére. Az en­
gedély lejárt, ezért Húszak József igazgató 
kérést intézett a polgármesterhez, hogy mi­
előbb gondoskodjék az iparos tanonciskola 
megfelelő elhelyezéséről. Az idén egy 30—4Ö 
tanulót befogadó rajzteremre is szükség lesz, 
amit szombat délutánonként 2—5 óráig ven­
nének igénybe.

__Iparengedély ügy. Farsang László Ka­
sza ucca 22 szám alatti lakos a hentes- és 
mészárosipar gyakorlása céljából iparengedély 
kiadását kérte a polgármestertől.

— Az archeológusok szeptembert ván­
dorgyűlésére az alispán kiküldte a muzeum 
igazgatóját. A német, az osztrák és a magyar 
régészék idei vándorgyűlésüket szeptember 
másodikéin Becsben kezdik és, kilencedikén 
Budapesten végzik. Közben megtekintik a 
dunántúli múzeumokat és lelőhelyeket. Dr. 
Csergő Károly alispán a vándorgyűlésre CsaÜ- 
lány Gábor muzeumigazgatót küldte ki.

— Felhívás a református hívekhez. Az 
egyház Elnöksége egyháztanácsi határozat 
alapján felkéri mindazokat, akik egyházi adó­
val hátralékban vannak, hogy aizt a folyó 
adónegyedév végéig mindenesetre fizessék be, 
mert a hátralékosok éllen a legszigorúbb be­
hajtási eljárás lesz életbeUéptetve.

— Kellemetlen vitatkozások a mérték-
hitelesítésnél. Az egyik, szentesi iparos tegnap 
fcentjá t a szerkesztőségünkben és etpanaszo - 
ta, hogy a most folyó mcrtókhitelesiitesnél kel­
lemetlen vitatkozások vannak a szegedi mér­
tékhitelesítő hivatal kiküldöttjével egyrészt e 
rossz beosztás, másrészt a gyakori torlódás 
miatt. Elmondotta panaszában), hogy azon a 
napon, amikorra az idézés szólt, _délelőtt fel 
12 órakor megjelent hitelesítendő ménlegsu- 
lyaivat a Bart ha János uccai református is­
kolában, ahol a kiküldött azt mondta neki, 
hogy mindjárt dél. lesz, neki fel kell még 
dolgoznia az aznap összegyűlt anyagot, nem 
veszi át a súlyokat. Tegnap délelőtt negyed 
10 órakor ismét megjelent a hitelesítés he­
lyén a panaszkodó iparos, akinek kellemetlen 
vitája volt a kiküldöttel azért, mert az átadott 
neki egy csekklapot minden magyarázat nél­
kül, később derült ki, hogy a csekklappal 
előbb el teli menni a postára, fel kelt adni 
a hitelesítésért járó dijat, azután ismét je­
lentkezni kell a hitelesítésnél, ahol a súlyokat, 
amelyre az iparosnak nagy szüksége van mű­
helyében, aznap már nem adják ki. Bizonyos, 
hogy a hitelesítést végző kiküldöttnek igen 
sok a dolga, de egy kis jóakarattal meg le­
het azt csinálni, hogy a felek ne járkáljanak 
feleslegesen és még aznap visszakaphassák 
mérlegeiket, súlyaikat. Ha a jóakarat és a 
belátás megvan mind a ‘két részről, hasonló 
panaszok — hisszük — többé nem fordulnak 
dő.

— Névnapmeg váltás. Csuppay Rózsa a 
Katolikus Nőegyesület titkára, a Katolikus Nő- 
egyesület részére küldött 25 pengő adományá­
val névnapját megváltotta.

— Kutyaharapások. Ijesztően szaporod­
nak az utóbbi időben az ebmarások száma. 
A polgármesteri hivatalhoz érkezett legújabb 
jelentések szerint özv. Nagy Kovács Sandorae 
Kisér ucca 31 szám alatti lakost Kiss Imre Vá- 
sárhdyi ucca 1 szám alatti lakos, Vincze 
Gergely Heted újtelepi lakost pedig Grániez 
Mihály Alsórét 245 szám alatti lakos kutyája 
harapta meg. Az ilyenkor szokásos intézkedé­
seket soronkivül megtette a polgármester.

— Kissék uj tánctermében szeptember hő 
8-án zenés gyakorló estével szezon nyitás 
lesz. Beiratkozás Tóth József ucca 17 szám,

— Adományozás. A városi szegény ment- 
házi ápoltak részére a következők voltak szí­
veseik adakozni: So ős Lászlóné úrnő 2 kas 
körte, Jónás N. ur Újtelep, egy kosár alma, 
Vecseri Lajos igazgató tamitó ur névnap- 
megváltás cimén 20 pengőt Miért is az ápol­
tak nevében ezúton mond hálás köszönetét a 
menházgondmok.

— Ma adják át a Péter Ernő kupát. A
Szentesi Sakk Clubban ma délután választ­
mányi ülés lesz, amelyen a díszei nők beszéd 
kíséretében adja át a Péter Ernő kupát Bár­
dos Tibornak, a bajnoki mérkőzés győztesé­
nek.

Használt tankönyveit csekély ráfizetéssel 
megfelelő jó kiadású uj vagy használt tan­
könyvre becseréli Untermüller Ernő könyv - 
kereskedése (Petőfi bérház). — Az 1929—30. 
tanévre uj és használt tankönyveik már elő­
jegyezhetek.

— Zongoraórákat a legjutányosafoban ad 
gyakorlással együtt Hokky Nusi, Vásárhelyi 
ucca 39. Házhoz is kijár.

Willi ÖLTÜL« TflHOHÉHPÉm SZENTESI F1ÚR3Ü
fl MAGYAR REIRZETI BARK IÜELLÉKHELYE.

JFIókixiLl^sKetek s Budapesten 8, vidéken 24. 

Sa|dt tökéit: 36,000.000 P. Központ: Budapest. Gr. Tisza I.-u, 8.

Váltó és jelzálogkölcsönöket
legelőnyösebben folyósít.

Takarék és folyószámlabetéteket
legelőnyösebben kamatoztat.

Külföldi átutalásokat
legelőnyösebben eszközöl.

8 Trieszti IMII Biztosító Társaság Kerületi FöDgpnöksfge.
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O' éc nihil Tál és egyéb terményeket
v3 UImUÍIIII/ a legmagasabb napiáron veszünk.

Terményraktárainkat 
Kossuth ucca 19 szám
alá helyeztük át. _

Hereshedelmi Társaság, fl magyar Általános Hitelbank terménybtzományosa. 
Csóplóshez nj kfilcsCnzsákot adunk.

Emésztési gyengeség, vérszegénység, le- 
soványodás, sápadtság, mirígybetegségek, \ 
bőrkiütések, kelések, furunkulusok eseténél a 
természetes »Ferenc József« keserű viz sza­
bályozza a belek annyira fontos működését; j 
Az orvosi tudomány számos vezérférfía meg- I 
győződött arról, hogy a valódi Ferenc József 
viz hatása mindig kitünően beválik. Kap­
ható gyógyszertárakban, drogériákban cs fü- 
szerüzletekben. 
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iánsebestyén- 
szántóföld, - 
ld és Magyar­
hold tanyaföld
<fló.

|tö 1. kér. Farkas 
[lévő irodámban.

piann Andor
Véd.

Rabszolgavásár. Az ember, mint árucikk, 
mindig érdekes téma volt. ‘ Filmen azonban 
szinte elkápráztató érdekességet nyújt. Ma 
kénytelenek vagyunk leszögezni, hogy a va­
sárnapi moziműsoron szereplő Rabszolgavá&ár 
a leghatalmasabb filmalkotás. Bille Dove és 
Ronald Gilbert a főszereplők s Fritzmauritze 
világhírű rendezése. Vele jön egy 8 felvo- 
násos vígjáték, »13-án, péntekien« címmel, a 
Magyar Híradóban a Hősök napja s ezeken 
kivid még külön a gazdaközönség részére egy 
tudományos darab, melyből a többtermelésre 
néhány perc alatt megfizethetetlen értékeket 
szerezhetünk. Az óriási gazdag műsor kezdete 
fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.

— A református elemi népiskolákban a 
pótbeiratások szeptember hó 2-án, 3-án és 
4-én délelőtt 8—12 óráig tartatnák meg. A 
felsőpárti növendékek a Deák Ferenc ucca 
51 szám alatti iskolánál, a központi fiú, 
központi leány és az aisópárti. leányiskolák 
növendékei pedig a Kossuth-téri uj iskolánál 
iratkoznak és idle fognák járni is. A nö­
vendékek közlekedése a Boross uccai kapun 
történik. — Behatási és oktató fitmelőadáá 

. dnj összesen 2 pengő 60 fillér. A tanítás 5-én
I reggel 8 órakor kezdődik. — Igazgatóság.

Mész, darabos és oltott, cement minden 
mennyiségben PálflnáL Telefon 86.

— Keresnek két tolvajt. Dr. Schönberber 
Oszkár orvos bejelentette a rendőrségen, hogy 
Kossuth ucca 13 szám alatti lakásáról isme­
retlen tettes ellopott egy 25 pengő értékű 
öves esőköpeny-eget. — Kiss Ferenc Alsórété 
Újtelep 159 szára alatti laikos kertjéből isme- 
retten tolvaj ellopott 25 pengő értékű almai 
A rendőrség a tolvajok kézrekentésére meg­
indította a nyomozást.

— Tanom* beiratása a jövő tanévre.
A városi tanonciskolák igazgatója ezúton ké- 
ri a tanonctartó iparosokat és kereskedőket, 
hogy az ipartörvény rendelkezése értelmében 
tanoncaikat az 1929—30. iskolai tanévre az 
alább megjelölt időben, -késedelem nélkül, an­
nál is inkább Írassák be, mert a beiratás pon­
tos idejének elmulasztása azonnali súlyos 
pénzbüntetést von maga után. A beiratás 
ideje: az iparos fiuknál szeptember 2-án cs j 
3-án, a leányoknál 3-án, a kereskedő tanon- j 
coknál 4-én; mindenütt délután 5—7 óráig, i 
A tanonook a behatáshoz vigyék magukkal j 
a régi és uj ellenőrző könyvecskéiket és a 
könyvtár alapra befizetnek 30 fillért. Hogy a 
jövő tanévben milyen tankönyveket használ­
nak a fiú iparos és kereskedő tanonook, arról 
a beiratás idején nyernek felvilágosítást. A 
tanítás a fiú iparosoknál szeptember 9-en, a 
leányoknál 10-én, a kereskedö-tanon/ookna] 
11-én kezdődik. Az ipartörvény 116. §-a 
szerint a tanonoot tanszerekkel a tanonctarto 
köteles felszerelni még akkor is, ti a a tanonc- 
szerződés másként intézkedik, mely esetben 
a szülő a mesternek ebbeli kiadásait meg­
téríteni köteles. Ez azt jelenti, hogy a mes­
ter előlegezni tartozik tanonca iskolai felsze­
relésének költségeit. Az igazgató ken a ta­
nonctartó iparosokat és kereskedőket hogy a 
tanonook pontos beiskoláztatását illetően e- 
gyenek segítségére, mert. csak úgy remélhető, 
hogy az iskola teljes mértekben lesz kvpes 
teljesíteni ismeretterjesztő, erkölcsncmesito cs 
jellem-képző feladatát.

Eladó üzlet. Bercsényi ucca 89 számú 
korcsmaüzlet minden mellékhelyiséggel, jog­
gal, felszereléssel más vállalkozás miatt eladó, 
vagy haszonbérbe kiadó.

Ingatlanforgalom i
Özv. Argyellán Kiss Jánosné és bt. nagy- 

nyomási 1555 négyszögöl földjét megvette 
Annus Fcrencné 2000.— pengőért.

Mécs Balogh Ilona kis- és nagytőkéi 69 
hold 1513 négyszögöl földjének 15,600-ad 
részét megvette Halász Mihály 2000.— pen­
gőért.

Mécs Balogh Ferenc és bt. kis- és nagy­
tőkéi 69 hold 1513 négyszögöl földjének 45/ 
600-ad részét megvette Halász Mihály 6000.—

Özv. Győri Imréné és bt. nagytőkéi 29 
kishold 1063 négyszögöl földjét megvette Szi­
lágyi István és neje 38.956.— pengőért.

Özv. Gila Mátyásné kistőkei 2 hold 363 
négyszögöl földjét megvette László Imre 
4000.— pengőért.

Szentes megyei város polgármesterétől.

8403—1929. szám.
Hirdetmény.

Szentes város tulajdonát tévő se­
lejtezett leltári tárgyak és pedig: 2 da­
rab féderes, 1 darab fédernélküli köny- 
nyü futókocsi, 2 darab nehéz, 1 da­
rab könnyű igáskocsi, kocsikerekek, 
kocsitengelyek stb., valamint 1 darab 
*4 kerékre szerelt, tetővel ellátott vas 
motor alváz és 1 darab tizedes merleg 
a városháza udvarán 1929. évi augusz­
tus hó 29. napján délelőtt 10 órakor 
megtartandó nyilvános szóbeli árveré­
sen azonnali készpénzfizetés ellenében 
a legtöbbet Ígérőnek eladatnak.

Az árverésre kerülő tárgyak a vá­
rosháza udvarán előzetesen is megte­
kinthetők. I 1

Szentes, 1929. évi augusztusi hó 22.

napján.
Dr. Négy esi Imre s. k.

5579-25 polgármester.

Lepénd nagykösség Tekintet ős Elől lyáró-
ságátul.

Szám vóna, de az kisbiró 
szabaccságon van ö. m. a f! 
osztán felybül nem tudom 
se én, se a sógor.

Tisztőtt Város!
Mivelhogy az Durbints sógor ö. m. a f! 

mán tavaj óta nem mulatott amúgy isten­
igazába, hát emögyünk mink is a SzMTK 
szüreti mulaccságára szept Embör 22-edikén 
Szentösre. Elviszem az Marisa jányomat is 
ö. m. a f!, hátha tárnátok neki való férlyet, 
mer mán nagyon lakodalmaz 6 ncklya van 
Együn az Kátsa tzigány is, aszongya, hogy 
malyd ü túl ly-ár a zeszömön, mer ütet még 
a bhó im se tuggya mögfogni, ha szöUőt köti
lopni. I

Gyüjjön hát el Szentös Városának ap- » 
ralya naggya -a mulaccságra, mán tsak azér 
is, mer én itélközök a tolvalyok fölött, e pe- 

! dig mán nagy szó!
I Tisztölöm a szentesi fijatalsagot, továbbá 
I ippen most van a lódoktor a zatmyukiná, mer 

elesött, oszt kificamodott a bokáiya, mejiiö? 
hasoMó lyókat kíván

1 Göre Gábor biró ur m. k.

A mély fájdalomtól a földig 
sújtva, de Isten akaratában var 
tó megnyugvással jelentjük, hogy 
a legjobb édesanya, szeretett 
nagyanya és kedves rokon,

öze. Halász Sz. Sándoraé
szül. Kiss Rozália

áldásos életének 79-ik, szomorú 
özvegységének 15-ik évében, 
hosszú súlyos szenvedés után f. 
hó 24-én délután fél 3 órakor 
váratlanul elhunyt.

Drága halottunk földi maradvá­
nyait f. hó 26-án, hétfőn délután 
fél 3 órákor fogjuk a III. Vecseri 
ucca 12 szám alatti gyászháztól 
a református egyház szertartásai 
szerint a Középső temetőben örök 
nyugalomra helyezni.

Szentes, 1929. augusztus hava.
Áldott emlékét hálás kegyelettel 

fogjuk megőrizni utolsó 
leüeletünkig!

A gyászoló család.

Anyakönyvi kivonat.
1929. augusztus hó 17-től augusztus 24-ig.

Születés: Figus Imre, Dora Tóth Imre, 
ökrös Ferenc, Czuczi Imre, Gál Imre, Nagy 
halva született fiú.

Házasság: Vér András Kiss Máriával, dr. 
Készt Béla őze Annával, Bornemissza Károly 
Molnár Juliánnával, Deák Ferenc Zsiros Zsu­
zsannával, Kelenczés Sándor Czakó Etelkával.

Halálozás: Bacsa Sándor 79 éves, Né­
meth József 15 éves, Veres István 70 éves. 
Földvári Nagy Lajos 56 éves, Nagy Istvámne 
Csenki Mária 68 éves, Lajos József 18 hó­
napos, özv. Gyuláné Sipéki Halász Eszter 
70 éves, Éles János 45 éves, Szathmáry Ernő 
61 éves’, Bugyi Irma 63 éves, Pulya Jánosné 
Malkócs Rozália 54 éves, özv. Dobos Ger- 
gelyné Kádár Juliánná 81 éves, özv. Mészáros 
Andrásné Félegyházi Tőrök Viktória 72 éves, 
Bódi László 6 hónapos, Kővágó Antal 16 
éves, Fazekas Eszter 49 éves._____

Hirdetmény.
Alsóréten 20 holdas, 16 holdas ta- 

nyásföldek, jókarban lévő épületekkel, 
Gógánylaposon 2 hold, Kiisháton 1 és 
fél hold és 8 kishold föld, Kajanban 
Köveshalom mellett, Nagyörvény ucca 
5 számú, Gógánysor 16 számú házak, 
végül szegvári Berken 6 hold tanyás- 
föld eladó. Alku köthető: Dr. Puxjesz 
János ügyvéddel. 5610-25

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.

1 nmmjL tnz —■ A legolcsóbb árban, Jövő ter- 
MUinigVSl més után kamatmentesen

nJ ■ űzetve már előjegyezhető

SZÁNTÓ ANDOR terménytasldőnél
... TelcfnnezÁm: 63. 4128



6. oldal. ALFÖLDI ÚJSÁG Szentes, 1929. augusztus 25.

Jéggyári pályán
ma délután 5 órai kezdettel

Csongrádi flC-SzMTK
első csapatainak barátságos mérkőzése.

Előtte délután 3 órakor a

Csongrádi flC-SzOZTK I/b
csapatai előmérkőzést játszanak. 

Olcsó helyárak 1
Hölgyek a helyárak felét fizetik.

1950—1929. vht. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a szentesi kir. járásbíróság­
nak 1928. évi P. 4050 számú végzése követ­
keztében Dr. K. Nagy Sándor ügyvéd által 
képviselt Richards Richard Posztógyár jal­
vóra 1752 .pengő 93 fillér s jár. erejéig 1929. 
évi junius hó 1-én foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 1985 
pengőre becsült következő ingóságok, u. m.: 
bútorok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. járásbí­
róság 1929-ik év Pk. 9150 számú végzése 
folytán 1752 P 93 fillér tőkekövetelés, ennek 
1929. évi junius hó 26. napjától járó 5 szá­
zalék kamatai, egy harmad száz álék váltódij 
és eddig összesen 250 pengő biróiliag már 
megállapitott költségek erejéig* Tóth József 
ucca 37 szám alatt leendő megtartására 1929, 
évi szeptember hó 3-ik napjának délelőtt 9 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak megt, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz­
fizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le- és felülfoglalták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Szentes, 1929. évi julius hó 27. napján.
Csery Emil s. k.

 kir. bír. végrehajtó.

Szentes megyei város polgármesterétől.
ad. 6564-1—1929. szám.

HIRDETMÉNY.
Apa-állatok kötelező vizsgálata.
A 33.000—1928. F. M. sz. rende­

let alapján felhívom mindazokat, akik 
a tulajdonukban vagy birtokukban lé­
vő apa-állatot (tenyészbika, tenyészkan,> 
tenyészkos) köztenyésztésre szánják, 
hogyi ezt a körüknényt folyó évi szep­

tember hó i és 15 napja között szóval, 
vagy Írásban jellentsék be a városháza 
28. számú hivatalos helyiségben.

A bejelentésnek tartalmaznia kell: 
az állat tulajdonosának nevét és lak­
helyét, az állat faját, fajtáját, korát, kü­
lönösebb ismertető jelét és azt, hogy az 
állatra allittatott-e már ki tenyésztésre 
jogosító igazolvány s ha igen, az ál­
lat mióta szolgál köztenyésztésre.

Szentes, 1929. évi augusztus hó 16 
napján.
5485 Dr. Lakos, h. polgármester.

Szabó Imre-!óle

héfeédl
motorosmalom

folyó hó 27-én délelőtt 9 órakor

bírói árverésen
e 1 n <la u 1 it.

1-

A szentesi kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság.

8154—1929. tkv. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Száméi Mihály, mint tkisk. Száméi János 
és István t. képviselője végrehajtótoknak kis­
korú Gólya Lidia (képviseli özv. Gólya Bá­
lint t. t. gyám) végrehajtást szenvedő ellen 
indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság 
a végrehajtási árverést 24 pengő tőkeköve­
telés és járulékai behajtása végett a szentesi 
kir. járásbíróság területén levő, Szentes vá­
rosban fekvő s a kiskorú Gólya Lídia nevén 
álló következő ingatlan illetőségeire:

1. a szentesi 5830 sz. tkvi betétben A.
I. I—III. sor, 15905, 15906 és 5907 hrsz. a. 
szántó, szőlő és erdő egytizenmegyed részére 
14 pengő 28 fillér kikiáltási árban;

1. a szentesi 6830 sz. tkvi betétben A.
II. 1—2 sor, 15866, 15867 hrsz. erdő és szán­
tó egytizennegyed részére 57 pengő 14 fil­
lér kikiáltási árban,

3. a szentesi 3921 sz. betétben A. III. 
1—6 sor s 15871, 15872, 15873, 15874, 
16095 és 16060 hrsz. erdő, szőlő, szántó s 
rétnek egytizennegyed részére 200 pengő ki-, 
kiáltás! árban,

4. a szentesi 3921 sz. betétben A. IV. 
3 sor s 15893, 15894, 15895 hrsz. szántó,

szőlő, erdő egytizennegyed részére 14 pengő 
28 fillér kikiáltási árban,

5. a szentesi 3921 sz. betétben A. V.
1—3 sor, 15902, 15903, 15904 hrsz. a. erdő, 
szőlő és szántó egytizennegyed részére 28 
pengő 56 fillér kikiáltási árban,

6. a szentesi 3921 sz. betétben A. VI- 
1—3 sor, 15914, 15915, 15916 hrsz. erdő, 
szőlő, szántó egytizennegyed részére 57 pen­
gő 14 fillér kikiáltási árban,

7. a szentesi 3921 sz. betétben A. VII.
1—3 sor, 16036, 16037-1, 16037-2, hrsz. 
szántó, rétnek, egytizennegyed részére 14 
pengő 28 fillér kikiáltási árban; 6

8. a szentesi 3921 sz. tkvi betétben A. 
VIII. 1—3 sor, 16055-1, 16055-2, 16055-3 
hrsz. szántó, rét, erdőnek egytizennegyed ré­
szére 42 pengő 85 fillér kikiáltási árban,

9. a szentesi 3921 sz. tkvi betétiben A.
+ 1—2 sor, 16050, 16169 hrsz. szántóinak 1 
egytizennegyed részére 7 pengő 14 fillér kiki­
áltási árban,

10. a szentesi 5169 sz. tkvi betétben A.
■ 1—2 sor, 1704, 1705 hrsz. Szentesen Jókai

ucca 124 sz. alatti házból Gólya Lidia kis­
korú jogutóda K. Szabó Sándomé Vida 
Szűcs Eszter nevén álló egytizennegyed ré­
szére 142 pengő 80 fillér kikiáltási árban, s 
pedig ezen ingatlanókra a 254—1929. számú 
végzéssel özv. Gólya Bálintné Vaiss Lidia 
javára bekebelezett özvegyi jog fentartásávál 
elrendelte.

Az árverést 1929. évi szeptember hó 12. 
napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi ható­
ság hivatalos helyiségében (Erzsébet-tér 1, 
13 ajtó) fogják megtartani.

igáslovak, csikók és jár-KlílriÓ mosökrök, továbbá gazda- 
*■•**'*w sági felszerelés Tömörkény 

község közelében a
Tömörkény-i majorban

a gazdaság feloszlása miatt igen jutá­
nyos árban, a gyári ár harmadáért, 
vagy negyedéért és azon alul is

minden gazdasági felszerelés
valamennyi jó állapo'ban, javítás nél­
kül is használható:
2 drb. teljesen felszerelt Stock motor­
eke, 1 drb. Benz motor, 1 dr. négy 
lóerős Langen és Wolf motor, 1 drb. 
két lóerős Famaus motor, 1 drb. 48 
colos herefejtő, 5 drb teljesen felsze­
relt cséplőgarnitura elevátorokkal, gép­
műhely, kovácsmühely és bognármühely 
berendezés, 2 járatú 42 colos daráló 
malom, 40 drb. 200 I. benzines vas­
hordó, továbbá vetőgépek, fükaszálógé- 
pek, marokrakó és kévekötő aratögépek, 
1 és 2 vasú Sack ekék, fogasboronák, 
lókapák, gruberek, fahengerek, tárcsás­
boronák, lógereblyék, triőrök, rosták, 
cirokprések, vizeslajtok, szekerek, ko­
csik, járgányok, szecskavágók, Óhió 
szártépők, hintók, szánok, lószerszámok, 
20 és 40 hl vaskádak, 2 m.-es vas- 
vályuk, áztató kádak, tizedes gaboná­
mért egek, tengeri górék, különféle épít­
kezési anyagok, tégla, gerenda, deszka, 
néhány éve fúrt ártézikut csővei stb. 
Levél cim: Tömörkénypéteri-Bér- 
gazdaság, KISTELEK. Távirda, tele­
fon : Csanytelek 6.

MEGTEKINTÉS BÁRMIKOR!

Az árverés alá kerülő ingatlan- a kikiál­
tási ár felénél alacsonyabb áron nem adha­
tó el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát kész­
pénzben, vagy az 1881 : LX. t.-c. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék­
képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek élőleges bírói letétbe he­
lyezéséről kiállított letéti elismervényt a ki­
küldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni.

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni sen­
ki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megái lapított bánatpénzt az 
általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegé­
szíteni.

Szentes, 1929. évi julius hó 2. napján.
Dr. Stammer s. k. jb. jegyző.

A 'kiadmány hiteléül:
Mosonyi ir. stiszt.

Szentes város közgyámjától.
2917—1929. szám.

Árverési hirdetmény.
Szentes város árvaszékének fenti- 

számú meghagyása folytán közhírré 
teszem, hogy gondnokolt Rúzs Molnár 
Zsófia tulajdonát képező 12 kishold és 
800 négyszögöl Kis tőkén fekvő szántó­
föld f. évi augusztus hó 26. napján 
délelőtt 10 órájakor a közgyám hiva­
talos helyiségében (Városháza emelet 
61. sz. szobában) 1929. szeptember 29. 
napjától három egymásután következő 
gazdasági évre nyilvános árverésen ha­
szonbérbe fog adatni.

Az árverési feltételekhivatalos órák 
alatt a közgyámnál megtudhatók.

Kelt Szentes város árvaszékénél 
1929. évi augusztus hó 21. napján.

Wolff Károly
5464-25 városi közgyám.

Szentes megyei város adóhivatalától.
5261—1929. aü. szám.

Adófizetés iránti felhívás!
Alólirott városi adóhivatal felszó­

lítja mindazokat az adózókat, akik a 
községi adókönyvben előirt és az 1927. 
évi 600 P. M. rendelet értelmében ese­
dékes adótartozásukat e hó 15-ig be 
nem fizették, hogy azt járulékaival 
együtt jelen hirdetmény közzétételétől 
számított nyolc napon belül, vagyis e 
hó 28-ig az alólirott városi adóhiva­
talnál annál is inkább fizessék be, mert 
ellenkező esetben a zálogolási eljárás 
ellenük azonnal meg fog indíttatni.

Szentes, 1929. évi augusztus hó 19. 
napján.
5461-25 Városi Adóhivatal.

Önkéntes árverési hirdetmény
Augusztus hó 25-én, vasárnap délelőtt 10 órakor önkéntes árve­

résen kedvező fizetési feltételek mellett eladom a néhai Dr Lábos Endre 
örökösei tulajdonát képező III. kér. Petőfi ucca 13 számi, házat
alatt lÄÄiSSäBSr nyerhCtŐ '■ ker' Farkas Mihály ucca ' sz-

ör. Cznkeranmn Andor, végrendeleti végrehajtó.

AUjj?

ucca 9
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Nagygőrgös iki*
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E rovatban egy 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó (öt) fillér.
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ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK.

sz. 
5462-25

BPRÓmRDETÉSEK E rovatban egy 15 szóig etrjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 (öt) fillér.

Fábiánban 35 hold;
Fábiánban 4 hold;
Mucsiháton 26 hold;
Alsóréten 20 hold;
Nagyhegyen 3 hold teljesen be­
ültetett szőlő;

Vásárhelyi kövesül mellett 1 o hold
Alsóréten 4 hold;
Mucsiháton 17 hold ;
Külső-Ecseren 16 hold;
Br. Harucker u. 13 sz. Schwarcz 

féle ház tizz évi törlesztésre;
Rákóczi-tér 29 számú ház, amely­

ben 3 egyenként 3 szobás lakás 
van;

Deák Ferenc-u. 101 sz. ház eladók.
Bővebb felvilágosítás és megegye­

zés irodámban:
Dr. Wellisch István ügyvéd.

Eladó a Felsőréten Berónyi Lajosné hagya­
tékából a négyöles ut mentén 4 és fél hold 
föld, Külső-Ecseren 9 hold. Értekezni lehet 
Rákóczi Ferenc ucca 54. 5431-25
50 hold Fábián 210 száma tanyaföld árendába 
kiadó. Értekezhetni Bartha János ucca 10, 
vagy a helyszínen. 5476-25
Nyomáson, a város düllőjében egy fél házi­
föld eladó. Értekezni Hékédsor 1 szám alatt. 
Elveszett a dónáti megállótól Szentesig nyolc 
darab kölcsönzsák. A megtaláló Széchenyi 
ucca 13 szám alatt jutalomban részesül.

5475-29

Nagymágocsi állomás mellett Lajostanyán 10 
katasztrális hold föld eladó. Értekezni Sáf­
rány Mihály ucca 45. 5267-25
Két katasztrális hold föld örökáron eladó a 
vékerlaposi Szeder-féle földből. Értekezni 
Kovács István mezőőrrel, a Teési csárdával 
szemben. 5261-25
Éladó egy elsőosztályu házi föld. Értekezni
lehet Honvéd ucca 39 szám alatt hetipiaoos 
napokon. 5293-25
Fábiánban 31, Külső-Ecseren 80 hold föld
eladó. Értekezni Széchenyi ucca 86 szám 
alatt. 5265-25

Királyság 51 számú 40 hold tanyaföld ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni lehet Jókai ucca 
84 szám alatt. 5474-25
Derekegyházi kövesül mellett Gíla-féle 4 hold 
föld tanyával eladó. Értekezni Keresztes 
ucca 2. 5455-1
Éladó Kistőke 47 számú 10 katasztrális hold
tanyaföld. Értekezni Ugrai Sándorral-.

5456-1
Kiadó a nagytőkéi állomás melléit a Téli 
Antal-féle 14 hold és Derekegyházoldalon 
kukoricaföld részéből kiadó. Értekezhetni 
Deák Ferenc ucca 11. 5469-29
Derekegyházoldalon 38 hold föld felesmun­
kálatra kiadó. Értekezni tehet Andrássy ucca 
13 szám alatt. Ugyanott morzsolt kukorica 
eladó. 5465-25
Kántorhalom mellett 28 hold tanyaiföld felébe 
kiadó, esetleg tanyás kerestetik. Érdeklődni 
a helyszínen, Lapistó 30, vagy Vecseri ucca 
2 szám alatt. 5494-25

Bereklapos 5 számú 5 hold tanyaföld ha­
szonbérbe kiadó. Értékezni lehet ugyanott es­
ténként és Klára ucca 2 alatt. 5284-25
Dónáton 13 kishold, a város alatt 19 kishold
föld haszonbérbe kiadó. Cim a kiadóhiva­
talban.. 5305-25

Kiadó kaipásveteménynek Alsóréten a Nagy 
Ferenc düllőben 5 részlet föld. Értekezni le­
het Munkácsi ucca 2. 5492-25
Alsóréten a Soós-düllöben hét hold föld el­
adó. Értekezni Alsórét 204 szám alatt a tu­
lajdonossal. 5491-29

Eladó Dudás Szabó István Kistőke 162 számú 
9 kishold tanyoföldje. Értekezni lehet Kis- 
töke 11 szám alatt. 4837-29

Derekegyházoldalon 36 hold föld tanyával,
j takarmánnyal bérletbe, vagy félébe kiadó. 

Értekezni lehet Lakos ucca 27. 5483-25

Felsőréten 2 hold föld dadó. Értekezni le- 
het Alsóréti-Újtelepi 82 alatt, a gyalog át­
járónál. 5336-29
Sváb megállónál 14 és fél hold elsőrendű’ 
tanyásbirtok eladó. Értekezni Sváb majori 
csemete-kertben. 5345-29
Vekerlaposon jó 4 hold föld eüadió, vagy áren­
dába kiadó. A nagytéglaház düllőben egy 
háziföld eladó. Értekezni Alsórét 257 alatt, 
Széchenyi ut mellett. 5331-1
Nagyhegyen Benedek örökösök 46 számú há­
za 900 négyszögöl gyümölcsössel eladó, vagy 
haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet ugyan­
ott. 5357-29
Jaksorparton 54 hold föld kedvező fizetés­
sel eladó. Kevés pénzzel átvehető. Nagyör­
vény ucca 57 szám. 5361-29
Kistőkén 10 kishold föld jó cserepes tanya­
épületekkel haszonbérbe kiadó. Értekezni Vö- 
rösmarthy ucca 2-c. 5377-29
Kökényben a Gombos-föld mellett három hold 
eladó. Uj hálószoba bútor és futószőnyeg el­
adó Rozgonyi ucca 15. 5378-29

ás van kiadó 
5327-29

Eladó a Felsőréten a Puskás Varga-földből 
6 hold. Értekezni lehet Deák Ferenc ucca 
22 alatt. 5389-29

ló a Nyiri-köz- 
4849-29

Eladó Alsórét 259 számú tanya 2 és fél hold 
földdel. Értekezni Felsőrét 28-a szám, Burián 
tanyán vashidnál. 5408-29

hétszi
'* ÍB

istállóval és egy 
kiadó. Értekezni 

5580-L

Haszonbérbe kiadó Alsóréten 50 holdmyi el­
sőrendű tanyaföld 7 hold herével, takarmány:- 
nual Értekezni Bartha János ucca 18 aűatt. 

a ' 5436-29

Kaján 18 számú 35 kishold tanyaföld dadó,
esetleg haszonbérbe kiadó. Értekezni Deák 
Ferenc ucca 78. 5482-29
Jámborhalmi megállónál tizenkettő, Nagytőké­
ben tizenöt hold prima szántó éladó, esetleg 
hat évre kiadó. Rákóczi Ferenc ucca 44.

5495-1szám.
Négy és fél magyar hold alsóréti kitűnő szán­
tóföld a városhoz közel, kisebb részletekben 
is eladó. Alku velem köthető meg: dr. Wel- 
Itsch István ügyvéd. 4947-29
Bereklaposon 3 és fél hold és egy háziföld el­
adó. Értekezni lehet a Villogó uccai iskolá­
nál. 5030-29
Mucsiháton 5 hold föld eladó. Értekezhetni 
Bonczos ügyvéddel Szentes, Horváth Mihály 
ucca 19 szám. 5301-29
A szelevényi határba 60 hold föld haszon­
bérbe kiadó. Értekezni lehet Horváth Gyula 
Hucca 14 szám alatt. 5341-25
Kiadó haszonbérbe Nagyikirályság 113 számú 
42 hold föld. Értekezni lehet Wesselényi 
ucca 42 szám alatt. 5455-25
Eladó egy hold szőlőfölíd terméssel együtt, 
esetleg külön a termés is. Értekezni lehet 
Deák Ferenc ucca 63 szám alatt. 5422-25
Közel a szőlőkhöz Kistőkén két és fél hold 
földeladó. Értékezni II. Széchenyi ucca 76 
szám alatt Tálas Imrével. 5374-25

lyiség jelenleg
iadók. Értekezni 

5578-29

Negyedest keresek 50 hold földre. Szilfa uc­
ca 9 szám. 5420-29

délen házaspár 
1-tól lakást kaip- 
Kisér uccai 1.

5573-29
ügörgös ucca 14 

5570-25
®kás kiadó, gaz- 
‘ti|t ellátásra vál- 

5596-5

Egy háziföld- a királysági ut, egy háziföld a 
derekegyházi ut mentén, kiskorú Mácsai János 
nagynyomási földje, Nagyörvény ucca 115 
szám alatti ház és a Regőczi-tdep 126-a 
száiTTiu ház életjáradékkall €Í3idó. ÉrtöKcztii ic- 
hét dr. Vecseri István ügyvéddel. 5429-25 
Körtvéiyesi-dttllőben két házifölti eladó. Ér­
tekezni lehet dr. Vecseri István ügyvéddel.

5430-25

Eladó egy öreghold föld a Pesti malomma} 
szemben. Értekezni a Pesti malom portásá­
val. 5135-1

15 hold föld Szent Lászlón, kövesut mellett, 
várostól 4 kilóméterre termény-haszonbérért 
kiadó. Jókai ucca 8. 5446-29
Argyeüán Miklósnak a Veker-csárda melett 
mind a két tanyás földje 3 évre haszonbér­
be kiadó. Értékezni lehet Horváth Miháűy 
ucca 11 szám alatt. 5276-25
Magyarteés 5 számú 10 és fél hold tanya­
föld eladó. Értekezni Sáfrány Mihály ucca 34 
alatt, mely ház is sürgősen eladó. Egyszoba 
bútor eladó. 4907-25

Eladó a Stammer-düllőben ónodival mes-
gyés Török örökösök 5 hold szántóföldje. 
Értekezni lehet Gógánysor 11. 5070-25
Eladó a Nagyhegyen két kishold szőlő épü­
letekkel és Kapásfaluban őt hold szántóföld. 
Értekezni lehet Kisgörgős ucca 12._____ — L
Szabó Jánosnak a vásárhelyi derekegyházol­
dali útfélen 10 hold földje éladó. Értekezni 
lehet Vásárhelyi ucca 32. 5173-25
Tótb-telepen egy házhely eladó, 
lehet Kátai ucca 2 szám alatt.

Értekezni
4864-25

Eladó egy fél háziföld haszonélvezettel ju­
tányos árért. Érdeklődni lehet Széchenyi ucoa 
115 szám alatt alsó Másban. 4869-25
Eladó Nagyhegyen 1 hold szőlő esetleg két 
részben is. Értekezni Alsóréti-Ujtelep 71-fo.

4803-25

Eladó a Nagynyomáson egynegyed háziföld 
jutányos áron. Megtudható Tóth József ucca 
42 szám alatt. 4986-25

Eladó Nagyhegyen egy hold föld, melynek 
fele quümöicsös, fele szántó. Értekezni Wes­
selényi ucca 55 alatt. 5438-29

Nagymágocsi kövesül mellett a városhoz kö­
zel egy házifőid eladó. Értekezni lehet Jö­
vendő ucca 11. 4941-25
Nagyhegyen a szeszfőzde mellett a Kovács 
Sándor-féle szőlő eladó. Értekezni Farkas Mi­
hály ucca 7 szám alatt. 4937-25
Vecseri Mihály-féle földből Nagytőkén 7 hold
kiadó. Értékezni lehet Deák Ferenc ucoa 46 
szám alatt. 4892-25
Eladó Nagynyomáson egy elsőosztályu házi­
föld kedvező fizetési feltételekkel. Értekezni 
Wesselényi ucca 46. ___________ 4919-25
Haszonbérbe kiadó Derekegyházoldalon Gye-
nes Amtalné 5 hold szántóföldje. Értekezni 
liehet Árpád ucca 45. 5120-29
Kistiáton 5 kát. hold föld lakással .ártézi kut-
tal haszonbérbe kiadó vagy eladó. Értekezni 
a helyszínen lehet. 5184-25
Eladó Kistőke 94 számú tanya 7 hold földdel
Értekezni lehet Honvéd ucca 16 szám alatt

5238-1
ha-Kaján 20 szám alatt 23 hold tanyaföld

szonbérbe kiadó. Értekezni lehet Szilfa ucca 
1 szám alatt. 5101-25
Eladó Kistőkén 8 és fél hold föld és Szé­
chenyi ucca 79 számú ház. Értekezni ugyan­
ott. 5119-25
44 kishold föld Kistőkén közvetlen a szőlők
alatt haszonbérbe kiadó. Értekezni Alkotmány 
ucca 31 szám ala/tt. 5402-8
Derekegy házoldal 59 számú tanyaföldből 12
hold eladó. Értekezni lehet Dózsa-köz 1 sz. 
alatt. 5388-25
Alsórét 260 számú tanya egy hold földdel 
együtt 3 évre haszonbérbe kiadó. Értekezni 
ugyanott lehet. 5535-25
Magyarteés 5 szám alatt 10 és fél hold föld
a rajta lévő épületekkel eladó, vagy haszon­
bérbe kiadó. Értekezni lehet Sáfrány Mihály 
ucca 34 szám alatt. 5539-29
Nemes Imrének az Alsóréten;, a Kurcaparton
a Berényi-tanya mellett 2 részlet földje, mely 
bolgárkertészetre is alkalmast, eladó. Értekezni 
Alsórét 264, Széchenyi ut mellett. 5497-25
Eladó Szent Lászlón 2 háziföld a kövesül 
közelében, egyik háziföldben kukorica van, 
mely terméssel is eladó. Értekezni Szent Lász­
ló 55 szám alatt,, Kunos Imrével. 5501-29
Takács Istvánnak Felsőréten egy és fél hold 
földje eladó. Értekezni lehet Honvéd ucca 6 
szám alatt. 5503-30
Csuray Mihály kalaposnak nagytőkéi 2 fer­
tály tanyaföldje haszonbérbe kiadó. Értekez­
ni a t ulajdonossal,, Tóth József ucca 44 alatt.

5515-5
Kiadó Alsóréten, Széchenyi ut mentén hat
hold tanyaföld .Könnyű vaseke eladó. Érte­
kezni Tors Kálmán ucca 25. 5525-25
Kistőkén 30 hold föld kiadó. Értekezni lehet
Rákóczi Ferenc ucca 58, amely ház is eladó.

5521-4

Derekegyházán 10 kát. hold vitézi telek ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni lehet Jókai ucca 
52 vaun vitéz Teli Sándorral a városházán. 

’ 5397-29

Kiadó Kistőkén 6 hold föld tanya nélkül, ap-
róveteménynek alkalmas. Értekezni Vörös- 
marthy ucca 2-c. 5519-29
Kiadó föld. Kunos Antal Nagymágocs-lászló- 
telki tanyája 20 kát. hold földdel, melyből 3 
hold jó lucerna haszonbérbe kiadó. 5555-5
Eladó Vek «'laposon Hajdú mellett 3 kishold 
hereföld. Értekezni Alsóréti-Ujtelep 179 sz. 
alatt. 5545-29
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Borsos örökösök-féle egy háziföld Szcnt- 
Lászlön haszonbérbe kiadó. Értekezni Szent 
Anna ucca 18 szám alatt. 5551-29
Eladó Vckerzug 58 számú 9 kishold tanya­
föld. Értekezni lehet ugyanott. 5452-25
Kulcsár örökösök kajáni földje tanyával el­
adó. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 
100 alatt. 5100-25
Az ecseri 20 cs nagynyomási 36 hold földjeim 
szántó, legelő és kaszáló haszonbérbe ki­
adó. Értekezni Klauzál ucca 4. 5308-25
Volt Budai villa és fertői 45 kishold tanyás­
birtok elköltözés miatt sürgősen eladó. Érte­
kezni a villában. 5255-L
Kaján 27 szám alatti tanyafőid haszonbérbe
kiadó. Értekezni lehet Széchenyi ucca 97 sz. 
alatt,________________________________ 5604-29
Várad! Imréné haszonbérbe kiadja Derek -
egyházoldal 147 számú hat kishold tanya- 
földjét. Értekezni Babos ucca 1. 5562-5
Derekegyházán a 915-ös parcella feléből, 
vagy árendába kiadó. Értekezni Alsóréti- Új­
telep 37 szám alatt. 5564-31
Eladó, esetleg családos embernek haszonbérbe 
kiadói, részletekben is, Alsóréti 280 tanyás­
birtok, értekezni ugyanott. 5565-10
Kiadó haszonbérbe vagy felesmunikálatra 
Nagytőkén 8 hold föld, kunszentmártoni ut 
közelében. Értekezni Nagyhegy 267.

5574-25
Bérletbe kiadó Derekegyházoldal 132 számú
tanyával 120 hold jó szántóföld1, jószággal 
és gazdasági felszereléssel együtt, vagy anél­
kül. Bővebbet a helyszínen, vagy Horváth 
Mihály ucca 12 szám alatt. 5572-25
Derekegyházán vitéz telek haszonbérbe ki­
adó. Értekezni Lakos ucca 20 szám alatt, 
vagy a dere/kegy házoldali mezőőrrel. 5571-25
Öerekegyházoldakm közvetlen a házi földek
mellett 30 holdas jó tanyásbirtok eladó. Érte­
kezni lehet Vásárhelyi ucca 55 szám. 5582-25
Eladó földek. Fábiánban 35 hold, Donátion
21 hold, Mucsiháton 30 hold, két nyomási 
háziföld, Berekháton 20 hold épületekkel a 
vasúti megállónál, Kistőkén 22 és 18 taniya- 
föíd, Nagy hegyen 1255 és 698 négyszögöl 
gyümölcsös. Felvilágosítás dr. őze Gyula 
ügyvédi irodájában. 5593-1
Haszonbérbe kiadó 20 hold tanyaföld KIs­
tóké 302 tanyaszám alatt. Értekezni ugyan­
ott. 5586-5
Eladó Alsóréten 7 hold föld Székely-malom
d üllőben. Értekezni Zrínyi ucca 24 szám 
alatt. 5588-1
Eladó Alsóréten a város közelében 5 hold
föld. Esetleg fele eladó. Értekezni Csongrád 
Zsinór ucca 40 szám. 5589-1
A Kovács örökösök 1 hold szőlőföldje és
Munkás-sor 24 számú háza sürgősen eladó.

5599-31
Fábián 153 számú 36 hold tanyaföld haszon­
bérbe vaqu feléből kiadó. Értekezni ugyan­
ott. 5600-25
Derekegyházoldali 116 számú tizenöt hold ta­
nyanélküli föld kiadó. Értekezni lehet Deák 
Ferenc ucca 30. 5595-31
Szentesen, eperjesi és nagykirálysági határban 
tanyásföldek és a városban, központhoz kö­
zel nagy beltelek házzal és vízvezetékkel, 
Mindszenten a községháza szomszédságában 
nagy beltelek kényelmes úri lakással eladók. 
Alku köthető dr. Albertényi Adolf ügyvéd­
del. 5614-1
Keresek 80—150 holdig terjedő fektet trak­
torral való megmunkálásra haszonbérbe vagy 
felébe, vitéz Sipos, Sarló ucca 1. 5615-31

ELADÓ HAZAK.

Temető utca 4. sz. ház,
amelyben pékmühely is van, eladó. 

Dr. Csák Gyula, ügyvéd.
4092

Eladó Kurcaparti ucca 41 számú ház. Érte­
kezni lehet Keresztes ucca 5 alatt.__ jöaz-L
Deák Ferenc ucca 69 számú ház eladó, vagy 
kiadó. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 
58, ahol V. gimnazista könyvek eladók. j

Eladó Bercsényi ucca 121 számú ház, akácfa 
oszlopok és 7 méteres szelemen. Értekezni 
Hékcd-sor 8. 4838-25

5059-29 !
- I

Bubori örökösök örvény-sor 2 számú háza 
eladó. Alku köthető Héjjá Imrével, Temető 
ucca 3 szám alatt. ' • J 4846-25

Nagygörgős ucca 19 számú ház eladó.^

Éladó Rákóczi Ferenc ucca 30 számú jó cse­
repes ház, gazdálkodónak alkalmas. Érte­
kezni ugyanott. 5273-25
Deák Ferenc ucca 140 számú ház eladó, gaz­
dálkodónak alkalmas. Értekezni ugyanott.

5269-25
Eladó" II., Rákóczi Ferenc ucca 126 számú 
sarokház. Értekezni lehet ugyanott csütör­
tökön és vasárnap. 5262-25
Eladó Toldi-köz 3 számú ház, Alsóréten 2 és 
féllhold és külön 1 hold föld. Értekezni fenti 
szám alatt. 5259-25
Eladó vagy kiadó Nagygörgös ucca 25 szá­
mú ház. Érdeklődni lehet Tóth József ucca 
66 szám. 5296-25
Eladó Vas ucca 1 szám alatti ház és két he­
refejtő. Kanfi H. József. 5399-29
Széchenyi ucca 117 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott. 5348-29
Kasza ucca 21 számú ház sürgősen eladó. 
Értekezni lehet ugyanott. 5366-25
Eladó Bercsényi ucca 133 számú ház minden 
elfogadható árért. Értekezni lehet ugyanott 
vasárnap. 5373-25
Eladó Széchenyi ucca 47 számú ház. Értékez­
ni lehet ugyanott. 5370-29
Nagyörvény ucca 49 számú ház és derekegy-
házioldalon 4 hold föld eladó. Értekezni le­
het Nagyörvény ucca 79. 5433-29
Fazekas örökösök Rákóczi Ferenc ucca 22 
számú háza eladó. Értekezni tehet ugyanott.

5435-29
Hékédi Újtelepen a 247-es szám i ház sür­
gősen eladó. Értekezni tehet így amott.

5480-20
Bercsényi ucca 1-a számú ház eladó. Érte­
kezni tehet a fenti szám alatt. 5488-1
Jókai ucca 115 számú ház elköltözés miatt
azonnali beköltözhetőséggel, minden elfogad­
ható árért szabadkézből eladó. 5292-25 
35~év óta fennálló korcsmahelyiség házzal
együtt eladó. Cim a kiadóhivatalban.

5330-25
Eladó Nagyörvény ucca 69 számú jókarban
llevö ház, Villany bevezetve, értekezni lehet 
ugyanott. 5372-25
Eladó Mentő ucca 59 számú ház. Ugyanott 
egy vetőgép és egy igáskocsi eladó.

5115-25

Eladó Kisér ucca 57 számú ház; ártézikut
bent van. Értekezni a fenti szám alatt.

______________ 5112-25
Toldirtér 1 számú ház 3 szobával, hozzá­
való helyiséggel, viz-, villanyfelszereléssel 
eladó. Értekezni ugyanott. 5241-25

Eladó Nagyhegy 286 számú ház földdel. Ér­
tekezni tehet a fenti szám alatt. 4945-25
Eladó Nagyhegy 246 számú ház a szeszfőzde 
közelében. Értekezni ugyanott. 4944-25
Eladó esetleg kiadó Kéreg ucca 8 számú ház, 
gazdálkodónak alkalmas. Értekezni lehet 
Nagyörvény ucca 109 szám alatt. 4918-25 
Eladó Tóth József ucca 38 számú ház sütő­
dével, padóit szobák, kút, villany bevezetve.

4910-25

Kurcaparti ucca 9 számú ház eladó. Van 3 
szoba, villany, viz bevezetve. Értekezni a 
fenti szám alatt. 5150-25

Eladó Iskola ucca 2 számú uj ház, közvetlen 
központon sok épülettel, nagy udvarral, 3 
szobás lakás, azonnal elfoglalható. Értekezni 
tehet Faragó asztalosnál, Horváth Gyula uc­
ca 33 szám. 5317-29
Jókai ucca 33 számú ház eladó. Értekezni te­
het ugyanott. 4723-25

Eszes-féle földből 9 hold bolgárkertészetre 
alkalmas, eladó. Értekezni Széchenyi ucca 52 
alatt. 4936-19

ZD

Eladó esetleg fatelepnek kiadó Lakos ucca 3
számú ház. 4981-25
Eladó Bercsényi ucca 87 számú cserepes sarok 
ház gyümölcsössel, artézi viz bevezetve. Ér­
tekezni Klauzál ucca 36. 4982-25
Eladó Bocskay ucca 20 szám alatt egy külön­
álló ház, továbbá egy fürdőkád, függőlámpa 
és suba. 4805-25
Eladó Kurcaparti ucca 59 számú gazdálko­
dónak alkalmas ház. Értekezni ugyanott.

4855-25

Kéreg ucca 44 számú ház, melyben három 
szoba, konyha, kamra, villany van, három­
ezerötszáz pengőért eladó.
Azonnal beköltözhető 3 szobás Bocskai ucca 
31 számú uj házat eladja Dorogi. 3480-L 
Eladó Sőós ucca 44 számú ház, esetleg fölcte 
ért elcserélendő. Értekezni tehet a fenti szám 
alatt. 4540-L

Éladó Cicatricis ucca 33 számú ház. Érte­
kezni ugyanott 4909-25
Eladó Széchenyi ucca 54 számú sarokház, pa-
dolt szobákkal, ártézikuttal, villannyal.

4998-25

III. Simonyi Énnő ucca 17-a számú ház el­
adó. Értekezni lehet dr. Csák Gyula ügy­
véddel. 4848-25
Éladó Nagyörvény ucca 35 számú ház. Érte­
kezni lehet ugyanott vasárnap és hetipiackor.

4840-25
Eladó Wesselényi ucca 42 számú gazdálko­
dónak alkalmas ház. Azonnal elfoglalható.

4867-25

EUd0 Nagyon-t 
négyszögöl telő*
ion csdédh$Zi
fo. gyümölcsös 
Értekezni dr. y.

sei. Értekezni*

Batthyány ucca 10 számú ház egészben, vagy 
két részben eladó. Ugyanott csizmadia-szer­
számok eladók. 5015-25
Eladó Alsóréti-Ujtelep 115 számú ház. Érte­
kezni tehet ugyanott. 5011-25
Nagyörvény ucca 73 számú ház eladó. Ér­
tekezni tehet Gógánysor 11 szám alatt.

5069-25
Eiadó Alsóréti-Ujtelep 116 számú ház. Érte­
kezni lehet ugyanott. 5010-25
Eladó Ürgesor 24 számú ház. Értekezni le­
het a fenti szám alatt. 5174-1
Alsóréti-Ujtelep 147-b számú ház eladó, eset­
leg kiadó. Értekezni IV., Kökény ucca 5.

5172-29
Nagyvölgysor 3 számú ház, mely gazdálko­
dónak kiválóan alkalmas, eladó. Értekezni 
lehet ugyanott. 5068-25
Rákóczi Ferenc ucca 66 számú sarokház eladó, 
ugyanott piacos napokon. 5318-1
Deák Ferenc ucca 53 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott, vagy Klauzál ucca 25.

5367-1
Eladó Nagyörvény ucca 75 számú ház. Ér­
tekezni tehet piacos napon a déli órákban a 
tulajdonossal, Kása Sándorral. 5390-25
Eladó Nagyhegy 363 számú ház 647 négy­
szögöl földdel. Értekezni Nagyhegy 394 szám 
alatt köves it mentén. 4953-25
Deák Ferenc ucca 46 számú ház eladó.

4891-25
Deák Ferenc ucca 53 szám alatti Kovács ta­
nító-féle ház —Várady patika lábjáiban — 
kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Ér­
tekezni lehet ugyanott vagy Klauzál ucca 25 
szám alatt. 5067-25
11. kér. Széchenyi ucca 59 számú ház eladó
ugyanott betoncsövek kaphatóik. 5489-29
A Nagyörvény ucca 4 szám alatti ház eladó.
Értekezni tehet vitéz dr. Bonczos Miklós 
ügyvédnél Szentesen, Horváth Mihály ucca 19 
alatt. 4810-L
Eladó Kisér ucca 34 számú ház. Értekezni le­
het ugyanott a tulajdonossal. 4809-25
Eladó Bercsényi ucca 96 számú ház. Értekezn* 
lehet ugyanott. 5534-4
Eladom, esetleg földért elcseréltem Aipád ucca
30 számú házamat. Értekezni lehet piacos 
napokon délelőtt. 5502-1
Eladó sürgősen Pintér ucca 9 számú ház. Ér­
tekezni Honvéd ucca 25, vagy Wesselényi 
ucca 49. 5524-31
Rákóczi-tér 33 számú ház üzleti berendezéssel
könnyű fizetés if el tételekkel eladó. Értekezni 
a tulajdonossal lehet. 5561-25
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IV., Gergely ucca 1 számú ház nagy gyümöl­
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árért. Megtudható ugyanott. 5552-5
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Árpád ucca 5 számú ház olcsón eladó. Érte­
kezni ugyanott a déli órákban1. 5362-29
Tóth József ucca 8 szám alatt több kis Más 
kiadó, azonnal elfoglalható. Érdeklődni a 
helyszínen, hátul az udvarban. 5612-31
Eladó Nagyhegy 262 számú ház kedvező fel­
tételek mellett. Értekezni lehet ugyanott.

5575-1
Rozgonyi ucca 2 és Rákóczi Ferenc ucca 61
számú házak eladók. Felvilágosítás dr. öze 
Gyula ügyvédi irodájában. 5592-25
Deák Ferenc ucca 99 számú ház, azonnal el­
foglalható, kedvező feltételekkel eladó. Allku 
köthető Vajda ügyvéddel. 5568-25
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Eljflsz-e...
Eljösz-e vélem?
Eljösz-e vélem a csókpalotába, 
Ahol minden csupa fény, ragyogás, 
Ahol az élet csak mámoros álom, 
Májusi ábránd, tarka, csodás? —
Szivem birodalmán te lesz a 'királynő.
Lesz aranyos trónod, fénylő koronád. 
Ablakod alatt illatos akác, 
Fülemüle-ének, zengő szerenád.
Minden tűnő perc ezer gyönyörűség, 
Csupa vágy, csupa csók, csupa dal, ki-

[kelet..
Hófehér lelkű drága szerelmem 
ETjösz-e vélem?... nyújtsd a kezed.

Eljösz-e vélem?
Eljösz-e vélem a sárpalotába.
Ahol nem eszünk, csak száraz kenyeret, 
Ahol nincs pompa, nincs csalogánydiai, 
Sem aranyos trón, sem bársonykerevet. 
Ahol a fénynek árnya kisér csak,
S az akácnak csak gallya zörög,
Ahol kemény gond lesz majd a pámádi, 
Ahol a küzdés, a munka örök.
Ahol minden perc, minden kis óra 
Uj gondok tarlójára vezet,
De ahol, ha kell, meghalok érted...
Etjösz-e vélem?... add a kezed.

Borbély József,

porcellánpuder legjobb a világon.
Egyetlen púder, mely a pórusokat nem tömi el; alatta az arcbőr él, 
lélekzik és szépül. HAromléle nagyságban minden jobb üzletben kapható.

szott fel a sok szinpornpás glycina. Ezt há­
rom terebélyes loinbu fa árnyékolta be. Eme 
fáról azt regélik, hogy lehellete épp oly faj- 
togató, mérges és öldöklő, akár egy veszélyes 
szép asszony csókás ajaka...

Midőn Don Pedro ilyen örült hangulat­
ban szokott hazatérni, mint épp ma is: szo­
morú szívvel húzódott meg ősz édes anyja, 
Donna Josefa Gonsalez három szépséges ifjú 
leányával egy kis udvari kamrában. Ilyen­
kor jól tudták, szólniók sem szabad Don Ped- 
rohoz. örült vadságában még gyilkosságra
•... .. „_A Jl. AI. OK ní^ Un L.f rv Vx z-x 1 4*0 m O.rt ÓT

ököllel fenyegetödzött. Kiabált, ordított, üvöl­
tött. Most már nem volt itthon maradása. Fel­
kapta korbácsát. Eszeveszetten rontott ki az 
ajtón. A kerítéstől elrántotta lovát. Fölugrott 
reája és vágtatott, vágtatott... Anyja és test­
vérei könnyes szemmel néztek utána, míg el­
tűnt a messzeségbe.

Forró éjszaka
Irta: Somló Erzsi.

Már késő este volt, midőn kedvesétől, 
Martinától hazatért. Agyonhajszolt pihegő lo­
vát az embermagasságu káktuszkeritéshez kö­
tötte. Pányváját mérgesen a földbe vágta. 
Korbácsával keményen pattogtatott. Hatalmas 
öklével belökte az ajtót és belépett házába a 
mindenkitől rettegett, erejéről, gonoszságáról 
hires ga-nchó, argentiniai csikós: Don Pedíro 
Gonsalez. Fogcsikorgatva járt fel s alá, úgy, 
hogy a falak is belerezdültek kemény lépteibe.

Erős, széles váll-u, hatalmas legény, vollt 
Don Pedró. Olyan, mint akiinek a jégeső, a 
földrengés sem árt és kinek acélos izmaitól 
még a fenevad is meghunyászkodik.

öntudatos, erélyes, vad és büszke. Ko­
romfekete fényes haja lomhán lógott magas 
szép homlokába. Fekete szeme csupa láva, 
merő szenvedély, melynek tüzében mindig ott 
lappangott vadállatias természete, gonosz lel­
ke. Úgy, hogy sokszor olyan volt, akár egy 
vérszomjas tigris.

Arca hosszúkás, napbarnitotta, meresz. 
Testtartása egyenes, mint a büszke aucaliptu- 
szé. Hangja komor, mint az arca kifejezése. 
A kezén, karján duzzadó erek pedig még- va­
dabbá, erőteljesebbé tették. Már a legkisebb 
szóváltásra is lelketlenül rántotta elő derekán 
viselt övéből az éles kést.

ny es grarno-

A oflyók fejedelmébe, az ezüstfodros La 
Platába ömlött Las-Conchas folyócska, melyr 
nek hullámai ama tanya (estancia) partjaival 
enyelegtek, mely Don Pedro birtoka volt.

Mintha itt lett volna bölcsője, hazája a 
nagy, az igaz, az ős természetnek. Itt élt, 
valójában diadalmaskodott, pompázott, min­
den erejét kifejtve. Nem nyesegeti, hábor­
gatja emberi kéz. Virul, él háborítatlanul. 
Összehajtanak, ölelkeznék az óriás pálmák 
a narancs-, citrom- és rózsafákkal. A forró 
nap felszínre csalja duzzadó életnedvüket. 
Ezek pedig örömmel, kéjes gyönyörűséggel 
adnak ki lelkűkből mindent, hogy elárasszák 
élettel, itallal, bübájjal az egész tájékot.

A tropikus, vadregényes természet misz­
tikus meseországának szive lehetett. Mint­
ha bársonyos, selymes álmokból szőtte volna 
egy mesebeli királykisasszony. Virágai tarkák, 
buják, illatosak. A levegő puha, mozdulatlan. 
Hol pedig forró, perzselő. Mintha egy örök, 
hatalmas, tüzes csók lebegne a levegőben. 
Mely perzsel, éget, de éltet is egyaránt. Mely 
reánehezedik az idegekre, a szívre, az ajakra.

Szerelemről, duzzadó életről regei, me­
sél itt minden: fa, levél, virág. Az ezernyi 
tarka-barka kolibri, meg a Színes szárnyú 
lepke mind szerelmet lehel, szere­
lemre vágyik és sóvárog. ,

E földi paradicsom kellő középén állott a 
ház, melynek tágas verandájára kéjesen ku-

is vetemedhetnék. Majd ha kitombolta magát, 
újra csend lesz.

Most is szegény Donna Maria Gonsalez 
egyre siránkozott, hogy mi is lesz ennek a vé­
ge. Mi lesz evvel a Pedroval, hogy egyre va­
dabbá, szenvedélyesebbé válik.

ők szenvedtek leginkább gonosz, zsar­
nok természete miatt. Durván, lelketlenül bánt 
velük. A tüzes vérü leányoktól megkövetelte, 
hogy apácaéletet éljenek. Nem is mert hoz­
zájuk senki közeledni félelmetes bátyjuk miatt. 
Jaj is lett volna annak a legénynek, ki csak 
ránéz egyikre, vagy másikra.

Még leginkább Trinidad bugát szívelte. 
Ez néhanapján meg is tudta nyugtatni. Ma 
azonban még neki sem volt bátorsága hozzá 
szólam. Túlságos vadnak, izgatottnak lát­
szott. Örült féltékenysége zaklathatta. Ilyenkor 
pedig csak egy meggondolatlanul kiejtett szó 
is önkívületbe sodorná. Meghúzódtak tehát. 
Lélegzetüket visszafojtva hallgatóztak, meg­
nyugszik-e végre. És nem tudták mire vélni, 
hogy ma sehogysem csillapodik dühe.

‘Később mégis, anyja hosszú kérésére, 
Trinidad bement bátyjához, ki még mindig 
ökölbe szorított marokkal járt fel és alá.

Midőn Pedro megpillantotta bugát, dur 
várt reárivalt:

— Talán bizony reám leselkedtek? Jobb 
lesz, ha pihenni tértek. Én ma úgysem tudok 
aludni. Pokoli ez az éjszaka. Mintha földünk 
a pokolba süfyedt volna és az ördögök lej­
tenék körülöttünk táncaikat. Parázsra lépek. 
Parázs a levegőben. Talán még a csillagok, a 
hold is meggyulladtak. Fulladozom a hőségtől.

— Épp azért édes Pedrom, jer közénk, 
— lebegte a leány. — Igyunk együtt teát. 
És majd elbeszéljük, mi mindent mesélt ma 
nekünk Don Lauriánó1.

— Ki, ki mesélt? — ordított a tigris-em­
ber. — Ki volt itt? Lauriánó? Az a gazem­
ber, az a himpellér? Az még ide mer jönni? 
Nem elég, hogy elakarja szeretni kedvesemet, 
még húgaimat is csábítgatja? Ennek megadja 
az árát...

A szegény leány most ébredt csak tuda­
tára tettének. Vissza szerette volna szívni a 
kimondott nevet. De lehetetlen volt. Szótlanul 
osont ki tehát anyjához, ki bus sejtelmek 
és aggodalmak közt üldögélt. Mintha valami 
közelgő veszélyt érezne.

Don Pedro azalatt mérgében hajat tepte.

Tiszta csillagos volt az a decemberi éj­
szaka. A levegő fényes a torróságtól és Don 
Pedro tüzes szemétől és hangos a telivér pa­
ripa patkója dobogásától, melyen vagtatva 
száguldott mátkájához.

Don Lauriánó neve még jobban felinge­
relte. Újra maga előtt látta a tegnapi jelene­
tet, midőn Lauriánó a Gátó-tánc alatt szerel­
mes szavakat suttogott Martina fülébe. Kor­
bácsolta, rugdalta a lovat, ha néha meg-meg- 
lassitotta lépteit. Majd pedig fütyült egy» 
egy vad spanyol melódiát. Száguldott, szágul­
dott. Egy-egy kutya ugatott utána, különben 
semmi és senki nem állotta útját. Csak egyre 
kergette őt vérszomjas tigris-természete, forró 
vére, lelketlen teste, melyben csupán az »ál­
lat* élt. Mig végre megérkezett kedvese buen- 
retirojához ,ki öntudatlan álomban szunnya- 
dozott patyolat szűz ágyában.

A nagy patkódobogásra, korbácscsatta- 
násra Martina felébredt. Ijedten tárta fel ab­
lakát. De ijedelme még nagyobbodott, midőn 
Don Pedrot látta maga előtt ilyen szokatlan 
időben.

— Mi hozott ide, mit akarsz ily késő 
éjszakában? Az Isten szerelmére, mi történt? 
— hebegte a leány.

— Nem szerelmet jöttem koldulni. Ne 
gondold. Meghalni jöttem, te gonosz, te hü­
teten. Itt, itt halok meg szemed láttára. Bor­
zadj. De te csak élj. Élned kell. És járnod: 
piszkos, bűzös, undorító utakat. Minden egyes 
lépted alatt freccsenjen bűnös szép testedre, 
minden egyes porcikájára fekete, forró vérem. 
Ez égessen, gyötörjön kínos, hosszú éjszaká­
kon. Nehéz hullaszag kisérjen lópten-nyomon. 
Járj csak tovább álszenteskedő arcoddal a 
Szűz Máriához. De ha ott térdelsz, láss enge- 
met a Szűz Mária helyett ott áUani merev, ki­
dülledt szememmel, véres tőrt csillogtatva ke­
zemben, te céda...

Ordított, hogy hangja .lélegzete el átlőtt. 
Hatalmas öklével ellökte az ijedt leányt az ab­
laktól és egy ugrással, mint egy ragadozó 
állat benn termett a szobában.

Martina térden csúszva könyörgött, es- 
deklett, hogy mondja, mit vétett, hogy Ilyen 
átokkal sújtja.

— Pedro, édes szerelmem, mindenem, 
lelt? Szólj! Hiszen jobban szeretlek azmi

életemnél. Vedd inkább az életemet. De neked 
nem szabad meghalnod. Bármit is hazudnak 
reám, én ártatlan vagyok. Szivein, lelkem, 
testem a tied. Vétkem csak egy lehet. Hogy 
nagyon, de nagyon szeretlek...

— Hazudsz, te céda, te nyomorult. Nem

□ Friss fűszeráruk!
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ALFÖLDI ÚJSÁG Szentes. 1929. augusztus 25.
10, oldal.,

szeretsz. Lauriánot szereted. Alnokul csalsz 
és hitegetsz. Jól érzem ezt.

És többé nem engedte a leányt szóhoz 
jutni. Rádobta magát a fehéren virágzó leány- 
testre. Csókolta. Véresre harapta. Tigriskar­
maival karmolta. Majd pedig karjára vette, 
csititgatta. Élesztgette az eszméletlen, ájult 
leányt. Majd újra vészomjas, szilaj csókokkal 
halmozta cl egész testét. Lihegő mellére tette 
tüzes homlokát. Aztán pedig őrülten, egész 
erejével rázni kezdte, vad káromlások kísé­
retében.

És midőn látta, hogy a leány meg min­
dig szótalan és eszméletlen, dühe óriási lett. 
Megrántotta. Martina hosszú, fekete, tüzet 
szikrázó haját, a leány hófehér nyaka köré 
tekerte és megfojtotta...

Salzburgi ünnepi Játékok
Nehéz, szeges bakkancsokkal járom 

Ausztria hegyeit, hogy gyönyörködjem a ma­
gas turisztika szépségeiben, miközben túrám 
első állomásán, Salzburgban nagyszerű mű­
vész eseménynek voltam csendes résztvevője: 
az u .n. »Salzburger Testspiele«, salzburgi 
ünnepi játékok egyik előadását, Mozart Don 
Juan-ját hallgattam meg. Teljes átértés vé­
gett megpróbálom megmagy arázni a Festspiel- 
ek lényegét és jelentőségét.

A 40.000 lakosú Salzburg városa egy 
pár év óta minden nyáron, mikor minden 
művészet és zene pihen — megrendezi az 
irodalmi és zenei előadások egész sorozatait; 
augusztus elejétől végéig három naponként 
váltakozva prózai, színházi, opera és egyházi 
zenei előadások nagyszerű sorozatába gyö­
nyörködhetett az azokat élvező boldog ha­
landó. De nehogy valami közepes előadásokra 
gondoljunk, amilyeneket nyáron, mikor a szín­
házak és hangversenytermek kapui zárva 
.vannak — jobb híján, megértő elnézéssel 
megszoktunk hallgatni, dehogy: ezek mind 
elsőrendű généi események, olyanok, amilye­
neket Bécsben, Drezdában és Budapesten téli 
főszezon alatt felemelt helyárak mellett lehet 
csak meghallgatni. Ez mindjárt érthetővé vá­
lik, ha meggondoljuk, hogy a szereplők 
Schalk Ferenc, a bécsi operaszínház világ­
hírű karmestere, Fritz Busch, Krausz Klemcn- 
tin világhírű művészek, a magyar Dr. Dohná- 
nyi Ernő, továbbá a bécsi operaház teljes 
együttese, élén két magyar művésszel, Németh 
Máriával és Patató Kálmánnal. Az előadás 
persze ily nagy művészekhez méltó pro­
dukciók: a prózai színház Hofmansthal »Fä- 
dermann« cimü hires színdarabját, az opera 
Mozart operáit, az énekkar pedig több hires 
oratórium között Rossini Stabat Materját 
adja élő.

Szinte önként felvetődik most az a kér­
dés, hogy a 40.000 lakosú városban hogy le­
het ilyen nagystílű és nagy rizikóval járó 
dologra vállalkozni ,és hogy nem tudná-e 
ugyanezt egy másik osztrák, vagy német, 
avagy egy magyar város is utána csinálni A 
válasz egyszerű. Salzburg Mozart szülőváro­
sa, a zenei kultúra egyik központja, ezen­
kívül elsőrangú nyári üdülőhely, vagy tíz el­
sőrangú — köztük több luxus — szállodával 
(körülbelül 2000 szobával), ezenkívül pedig 
közelfekvésénél fogva gazdaságilag Német­
ország felé gr a vitái és a németek által sűrűn 
látogatott hely. Emellett is azonban csak nagy 
propagandával lehet közönséget ide csalo­
gatni s az osztrákok ehhez is nagyszerűen 
értenek. Ausztrián kívül egész Európa sajtó­
ját elárasztják hirdetéseikkel s énnek meg 
is van az eredménye; egész Európa sőt Ame­
rika előkelő embereinek találkozó helye ilyen­
kor Salzburg, ahol a legkülönbözőbb nemze­
tek polgáraival találkozhatni. Sok magyar be­
széden kívül leginkább angol beszedet hal­

lottam, de cseheket és franciáit is sokszor látni, 
a Don Juan előadásán pedig egy görög férfi
— mellesleg az athéni felsőbíróság főügyésze
— ült mellettem. Külön cmiény ezen gazdag

mondhatnám felvonulása: a drága autók hosz- 
szu sora szállítja a szmokingba, illetve es­
télyi ruhába öltözött embereket.

Az előadásokat három helyen tartják: a
prózai előadásokat a dóm téren szabadban 
(a színpad a dóm 3 méter magas bejáróján 
van, a közönség pedig a dóm előtti téren el­
helyezett padokban ül), az opera előadásokat 
a régi tüzérségi laktanya egyik színházzá át­
alakított termében, még az oratóriumokat a 
dómban adják elő. Az opera előadások egyi­
két láttam és megcsodáltam azt az ügyességet 
és müérzéket, mellyel egy laktanya helyisé­
get színházzá átalakítottak; egy kétemelet- 
nyi magasságú nagy terem fél magasságban 
fából készült karzatokkal van ellátva, a szín­
pad pedig a legmodernebb színházak szín­
padával vetekedhet, díszítése pedig egyene­
sen ultramodern; a színpad két oldalán egy- 
egy fél méter szélességű és a lant egyik szá­
rához hasonló alakú zöld szövettel1 bevont 
oszlop féle emelkedik a magasba, elvonva a 
színpad terének jó részét, mig a megvilágítás 
a leghomályosabb volt. Képzeljünk el egy 
napsugaras finom csipkeszerü Mozzart operáit 
sötét beállításban. A színház terem mellett
egy másik nagy terem büffé és dohányzó cél­
jaira van berendezve; ez is gyönyörű nagy 
parkettás terem, a menyezetén középkori baj­
noki tornák egyik jelenetével. Felejtheteten 
az a húsz perc, amelyet az opera szünete alatt 
itt a világ gazdagjainak társaságában töltöt­
tem és a fentiek után szinte természetes, hogy 
e sok angol és francia között egy budapesti 
barátommal és egyben kollégámmal is talál­
koztam. Az árak persze nagyon borsosak; 
mutatóul van ugyan oksó hat schillinges ülő­
hely, azonban ebből nagyon 'kevés van, úgy, 
hogy örülhet az ember ha tizenkét, tizenöt 
schillinges helyet kap.

Az opera előadás, melyet meghallgat­
tam — Mozzart Don jüanja — persze gyö­
nyörű volt, mert a bécsi operaház zenekara 
Schalk Ferenc vezényletével adta elő s oly 
kitűnő művészek játszották, mint Németh Má­
ria és Pataki Kálmán. Ez ünnepi játékok nagy 
látogatottságára elegendő azt az egyetlen kö­
rülményt megemlíteni, hogy jelenleg Salz­
burgot az idegenek teljesen megtöltötték, úgy, 
hogy mikor éjjel 3 órakor velem együtt tú­
rázó barátommal megérkeztem, lakást sehol 
sem találtunk, végre is az állomás egyik pad­
ján kelletett az éjszakát eltölteni.

A salzburgi ünnepi játékok magyar ki­
adásának megvalósítására mindenesetre fel 
kell hívni a magyar városok és a hivatalos 
körök figyelmét.

Salzburg, 1929. augusztus 7.
Dr. Szabó Gyula kir. járásbiró.
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hentes és mészárosnál. — Br, Barocker 
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Mérlegeli és súlyoh
jutányos áron, felelősség mel­

lett végzi

Búzás Lajos
Br. Harucker-u. 32, Ipartestület mellett
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3ól ős olcsón

rahdzkodhat,
ha ruhájához szükséges szövetet 
több mint 1000 szövetmintát tar­
talmazó mintagytijteményemből 
rendeli, melyet kívánatra házhoz 
is kiviszek.

Fazekas Sándor
férfiszabó. — III. Zrínyi ucca 13 sz.

ESERCET,
savanyításhoz legerősebbet 
legolcsóbban vásárolhatja

Gyarmatinál,
a Mozi mellett. — Mákot 
napi áron veszek.

5 mielőtt óra, ékszer, varrógép és szemüveg
vásárlást eszközölne, saját érdekében tekintse meg "OG

WEIRBER6ER ELEIRÉR ÉS RE3E
(ezelőtt özv. Felsenburg Benedekné) Kossuth ucca 16 sz. saját házukban levő üzleté­
nek dús raktárát, akol szükségletét feltűnő olcsó árak mellett szerezheti be. — Varró­
gépeink a világhírű „Kayser“, „Dürkopf“ és „Singer“ gyártmányok, melyek telje­
sítő képessége az összes létező gyártmányok fölött áll, már 10 P havi részletre kapha­
tók. Díjtalan géphímzés tanítás 1 Óra, ékszer javítás jótállással, igen szolid árak mellett.
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smételni kn 
mentesen 
üvegben,

ma Lászkj
esetleg 

ó. Értek 
un kell 
ni A 
inkre vic 
jban, bew 
•ddin 
it! Kapt 
zhaitó és

id volna! E 
koz mentünk dá 
töltött káposz

ílet arca:
emlékszem 

iban kiváló 
íake&peaxe, Hí 
Iámnál élcnkeb 

a töltött

Íz orvos red 
I, hogy vegyit 
it.
Kettévágta a 
enyelte előbb 
ccsőbb a mási 
igyógyuit-

beteg pulz

légy, öt, hat, 
l tóráig, disz«

a tgukok ra

jfiam.
Iból kelnek ki

meg: előbb 
előbb kelte

a borjú a t

apja?

az ökör? 
hát az ök<
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A vei*,
eredményre »; 
ság, csirákén, 
folyása van
ArTól> hogu ,i 
nagyobb terJJ 
zönségesek «j 
gazda tud az J 
Jellemző, | 
rint a nem», 
terméseikhez ,i 
iák, mint a ruJ
rázható jeJen 
nagyobb éj2. 
talmaaabb «JL 

segitsTJ
ban képest jJ

yagy mw
epén nemi^Zl 
Pedig erősen
a kevesebb vek 
nyösebb, ,, 
bujábban íeM 
és a zab különö 
műtrágyázást,,
zás (különöset 
esetén) esetebe 
junk. A nitrog» 
hogy közvetíti 
gyobb termést a" 
nyiségének csőt' 
teszi a termeié« 
véli a gazda öl

to ElmUU vasárnap délutánra
miután délután 

készül.
. - dadogta

váimmk.
lSfvett el fele­

maga annyi
■ vendegeket?

1 vagyok, aokor 
ja nálam van 

Fámig őneki van

„y az orvosnak: 
[nagy van- A

nit.
mondja az asz­

talok ,hogy niem

Fgz öltözőiben:
Lak valami titkos

Ueked még nem

írja: Mikes Ferenc.

Jó és
jelről ismerhü 
hús azt műt 
volt, a vers 
tegségből is 
a jele, hogy az| 
megdöglött. Ä 
hizó állatnál 
kék zsírból vi 
lorma fehisés 
vizenyős és' 
tömör és éritói 
az ujj, a betzgl 
nedvet eresz,* 
a rossz husi 
hús keveset n 
alig fogy mejj 
és sokkal köt 
alatt már ek

Réz 
titani a közi 
zöld leveleiül 
edényeket sí 
sóska levét t 
dörzsöljük 
friss agyag«: 1 
ecettel ossz" 
amikor fém, 
és sóval is!

Durva Pl

tenni, 
öntve, 1 

,k hozzil 
belőle. 1

J jellem zet es ado- 
Iszinész 'két nagy 

pádon idealista, 
zel beszélt vagy 

bek szóba hozta

Debrecenben

lángul 
árás tój
turvábtj

1 és 
ron vi

zorut is kapott, 
[játszottam Ham­

id volna! Elő- 
loz mentünk dász- 
töltött káposztá­

dét arca:
emlékszem! 

íben kiváló —■ 
lakespeare, Ham- 

I annál élénkebbein 
a töltött ká-

orvos r-etipé- 
;a, hogy vegye be 
kit.
Kettévágta a re- 

[enyelte előbb az 
jtósőbb a másikat, 
ggyógyult

beteg pulzusát

Légy, öt, hat, hét, 
I, király, disznó...

a tyiukok rakják 

Ifiam.
|ból kelnek ki?

meg: előbb rak- 
elöbb keltek tó

a borjú a tehén

apja?

az ökör? 
hát az ökör —

Mostanában külön nagy irodalma támadt 
külföldön is, Magyarországon is a háza-ság 
problémájának. Egymás után jelennek meg a « 
könyvek és cikkek, amelyek mind arra a 
szörnyű igazságra döbbennek rá: csődbe ju­
tott a házasság intézménye!

Ha ez a lavina valahonnan Moszkvából 
indult volna ki, akkor nem kellene komolyan 
venni. A szovjet bölcs urai ugyanis abban lát­
ják minden baj orvosságát, hogy amire mi 
azt mondjuk jó, ők rávágják: rossz, — és 
egyszerűen megfordítva csinálják. A házas­
ság intézményét is megreformálták olyképpen, 
hogy egyszerűen megfordították a mi egyházi 
és polgári törvényeinket. Olyan rendelete­
ket és törvényeket léptettek életbe, amelyek 
pontosan az ellenkezőjét teszik kötelezővé a 
házasság megkötése és felbontása -ügyében, 
mint a mi törvényeink. Az ilyen szovjeti filo­
zófia még nem jelentené azt, hogy a házassági 
intézmény csődben van.

Azok a könyvek és tikkeik azonban, ame­
lyek most ezzel a kérdéssel foglalkoznak, ép­
pen a leg polgáribb, sőt kapitalista országok­
ban jelentek és jelemnek meg, az Egyesült Ál­
lamokban, Franciaországban, Angliában, Né­
metországban és nálunk.

Kezembe került egy ilyen angol könyv. 
Egy szuszra elolvastam és amikor letettem, 
magam is igazat adtam a szerzőnek. Tényleg 
baj van a házasság intézményével. Pedig ez 
a derék angol nem tett mást, mint szavakba 
öntötte azokat a gondolatokat, amelyek mind­
annyiunk agyában már sokszor felötlöttek és 
papírra vetette, rendszerbe foglalta azt a 
sok tünetet, amit mi is már ezerszer és ezer­
szer fejcsóválva megfigyeltünk.

Ha valamelyik csodás, varázsos für ész­
szel egyszerre lenyisszantanék a szentesi há­
zak tetejét és belekukkantanánk az intim 
családi életbe, mint a tűzhelyen rotyogó fa­
zékba, ha leemeljük a födőjét, — hát csak 
ebből a mi kis városunkból is megállapíthat­
nék, hogy nem egyes házasságok vannak vál­
ságban, hanem tényleg csődbe jutott az egész 
intézmény. De ha csak ismerőseink kör ében­
nézünk szét és csak azt figyeljük meg, amit 
az uccán, a strandon, a szomszédban és önön­
magunknál láthatunk, ha az apró megfigyelé­
seket rendszerbe sorakoztatjuk. — nos, akikor 
igazat kell adnunk a házasság csődjéről szóló 
megállapításoknak.

Az élet ugyanis semmiféle általunk meg­
állapított törvényhez nem alkalmazkodik, ha­
nem a törvényeknek kell mindig hozzásimulni, 
idomulni az élethez. Mert ha a törvények nem 
teszik ezt meg, ha nincs meg bennük ez a 
friss, rugalmas, élő és életteljes alkalmazkodás, 
akkor az élet úgy összetöri az ilyen korláto­
kat, mintha gyufaszálákból volnának, tovább 
halad a maga örök utján és egyszerűen a fa- 
képnél hagyja az általunk emelt korlátokat.

Így történt ez most is. Az élet tovább 
száguldott és lekaszálta a már nem neki való 
korlátokat. Hiába sirunk az általános erköl­
csi romlásról, hiába dörgünk a férfiak és 
nők züllöttségéröl, hiába zokogunk a »régi 
jó világ« romjai felett, — ez nem orvosság. 
Ezek csak szavak, üres, súlytalan, kongó sza­
vak, amelyek egy atomnyit sem változtatnak 
a tényeken.

Azzal kezdődött a házasság csődje, hogy 
a sok álerkölcs, álszemérem, komédia, amely 
üres formaságokká változtatta a legszebb eré­
nyeket és szabályokat, túlsúlyba jutott és a 
végén szinte minden formalitássá változott.

Az anyakönyvvezető sablonszerűén meg­
kérdezi ugyan a menyasszonytól és a vőle­
génytől, hogy akarnak-e egymáséi lenni, sze­
retik-e egymást, de nincs módjában kinyo­
mozni azt' a rengeteg hazugságot, ami sok­
szor, sőt legtöbb esetben e mögött az egyetlen 
szócska mögött feltornyosul: »igen*. Ha pe­
dig ez a szó elhangzott, akkor mái egymnsc 
lesznek cs kötelesek boldogok lenni, vagy 
legalább is -boldogságot szimulálni a világ 
előtt, mert a jó erkölcsök rendje megköveteli 
ezt iqu. Ha ezerszer is rájönnek arra, hogy 
pokol egymás mellett az életük, hogy undo­
rítóan kell komediázniok, akikor is meg kell 
őrizniük a külszínt, mert nem a lényeg, ha­

nem a külső formalitás a fontos. Persze, a 
vér, a test, a lélek és általában az örök élet 
nem tűri az ilyen komédiát, letöredeznek az 
erőszakos korlátok, megcsalják egymást, vagy 
elválnak, vagy tragédia lesz az egész életük, 
de a külső látszatra kínos feszültséggel vi­
gyáznak, mert jaj! csak az őszinteség és igaz­
ság maradjon mélyen belegyömöszölve a 
zsák fenekére.

Nem mai tünet ez, évszázadok óta fo­
lyik már ez az önkinzás. A mai az ügyben 
csak az, hogy végre akadtak bátor publi­
cisták, akik merték kimondani, amit mind­
annyian éreztünk és mertek rámutatni a fe­
kélyre és az egész intézmény csődjére, amin 
az évszázadok óta folyó kényszer egyezségi 
eljárás és eltitkolás sem segített.

Hozzájárult a házasság csődjéhez az is, 
hogy komédiává, sőt csúf -üzletté sülyedt még 
az is, amit mi férfiak eddig olyan borzasztó 
sokra értékeltünk, összedőlt egy bálvány, 
amely előtt pedig mélyen megemdgettük az­
előtt a kalapunkat.

Rájöttünk arra, hogy a nők legtöbbje 
nemcsak az értékét tudja a lányságának, ha­
nem az árát is. Nem szerelmet akar szerelemért, 
mert ezt rossz üzletnek tartja. Még ha tény­
leg szerelmes, akkor is olyan ridegen kal­
kulál, mint valami uzsorás. Lánysága ellenér­
tékéül egész életére ruhát, lakást, kosztol és 
általában teljes ellátást akar magának biz­
tosítani. Mindezt teljes öntudatossággal cse- 
lekszi, az erkölcsösség és erényesség külső, j 
színpadi köpenyegét öltve magára az üzlet : 
megbeszélése és létrehozása alatt. Legtöbb 
esetben nem azért erényes, mert belülről va­
lami csoda folytán nem lüktető vér, hanem 
málnaszörp csörgedezik az ereiben, — csak 
tudja az árakat és igyekszik a kínálkozó 
konjunktúrát kihasználni. Vagyis a házasság 
intézményében nem azt látja, amit ideálisan 
látni szeretnénk, hanem egy számára kínál­
kozó üzleti lehetőséget és -ezt az anyja, vagy 
a rokonság támogatásával igyekszik is ki­
használni.

Minthogy pedig a. férfiak erre rájöttek, 
ez a ráeszmélés újabb lökést jelentett a lej­
tőn már úgyis lefelé guruló intézménynek. 
Sőt sokat ártott a formalitások ilyen módon 
való hasznosítása, az üzleti motívumnak ilyen 
legális alapon való szerephez jutása még a 
legszentebb valaminek, a szerelemnek is.

De fordítva is áll a dolog. Egyesek a 
legmesszebbmenő anyagi áldozatoktól sem ri­
adnak vissza, csakhogy férjet szerezzenek 
maguknak, viszont egyes férfiak ugyanolyan 
kalmár módon adják el magukat, mint fen­
tebb a lányok jórészéről Írtam, ami szintén 
azt eredményezi, hogy csak külső váz, üres 
formalitás, sőt csúf üzletet takaró függöny le­
gyen a házasság intézményéből. Tehát ugyan­
csak hozzájáruljon ahhoz, hogy a csődöt ki 
lehessen mondani az intézmény fölött.

Még ezernyi más, köztük gazdasági oka 
is van annaik, hogy a formalitás túlsúlyba ju­
tott és belső lényege 'kiveszett, tehát telje­
sen csődbe jutott az intézmény. Az élet letörte 
a neki emelt korlátokat, tovább hömpölyög 
a maga örök utján és nem is hederit a félre­
lökött, összezúzott csonkokra.

Hogy mi legyen és mi lesz a megoldás, 
arra sehol sem találtam még célzást, leg­
alább olyant nem, amit komolyan lehetne 
venni. Az Egyesült Államokban most divat­
ban van az u. n. pajtás-házasság. Ennek a 
lényege az, hogy a fiatalok any-akönyvvezető 
nélkül együvé költöznek, próbaként néhány 
hónapig együtt élnek és csak akkor törvénye­
sítik a házasságot,, ha kiismerték egymást és 
úgy találják, hogy egész életre is kibírj-ák 
egymás mellett. Ez a szülök tudtával, de nem 
mindig beleegyezésével történik és ha nem 
lesz anyakönyvvezető előtti házasság az ügy­
ből, akkor sem dob követ senki sem a leányra,

sem a fiúra. Egyszerűen szétköltöznek, hogy 
egy nagyobb szerencsétlenségnek elejét ve­
gyék cs mással próbálják meg az egész élet­
re szóló boldogságot megkeresni.

Ez sem valami szerencsés szanálási kí­
sérlet és nem fog célra vezetni, mert az a 
föhibája, hogy egy-kettőre cél lesz az esz­
közből.

Még sokan, nagyon sokan fogják tömi, 
zúzni a koponyájukat, amíg a házassági in­
tézmény mostani súlyos válságából valami ki­
vezető utat fognak találni. Egyelőre csak 
az a tény, hogy itt a csőd, komédia, sokszor 
tragédia lett a formalitássá ürült intézményből, 
az élet pedig zavartalanul tovább hömpölyög 
a maga utján és várja a hozzája idomuló uj 
megoldást, mert hát akármilyen nagy próféta 
volt Mohamed, mégis neki kellett odamenni 
a hegyhez és nem a hegy jött el hozzája.

Mond, kérlek szépen, hát nincsen 
ioazam?

§ Gyomorbetegek
használják a LAMPEL-féle 
kétszersültet. Telefon 167.

Mész és 
Portland cement

házhoz szállítva
minden mennyiségben kapható

özu.Molnárnénál
— Kossuth ucca 3 szám. —

Bazdálhodóh és aratók figyelmébe ajánl­
juk príma téli vágású pörzsőlt sózott

szalonnánkat
különféle

pálinkánkat
és puszta-

m^esi tájborunkat
és friss

fűszerárainkat
Olcsó árakon beszerezhetők a

HANGYA
üzletekben. Telefon 35.

Minden építtetőnek saját érdeke, hogy

ajtó és ablakénak
beszerzése előtt tekintse meg

IFJ. TÖRÖK JÓZSEF
asztalos műhelyét, ahol elsőrendű 
kész bútorok és konyhaberendezé­
sek a legolcsóbb napiáron kaphatók
Egy újonnan készült angol gözült bükkfa Íróasztal eladó.

TEMETŐ UCCA 26 SZÁM.

Bérszántást, tárcsázást
"Äs mélyszántást SÄIÄ

Szilfa ucca 9,Rúzs molnár Lajos vagv Kaján 9.
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II elllamoscenW is — én
Még a m últ hetekben mondotta Szemre­

hányó ur nekem:
— Igazán nem értem, hogy miért hada­

koznak a Sajgó centrálé ellen. Nem értem, 
mer tkülföldön már mindenütt megtörtént a 
villamosíts. Ott van például Amerika! Hát 
ott is ismerik már az energiagazdálkodást, ki­
használják a szenet, a természetes hajtóerő­
ket, földgázt, vízeséseket és cgij villamosköz- 
pontból hatalmas területeket, sok várost el­
látnak elektromos árammal. Ha az amerikaiak 
rájöttek arra, hogy ez gazdaságosabb, nem 
fér a fejembe, hogy akadjon újságíró, aki el­
lenzi az amerikai szisztéma bevezetését...

*

Oh, Amerika!
Nem is tudtam, hogy ott is mindent köz­

pontból kapnak az emberek. Ha tényleg dü­
höng ott a központosítás, erős a gyajnum, 
hogy tőlünk vették át ezt a modern ellátási 
szisztémát.

Alig 12 esztendőt kell visszaugrami az 
Időben, megtaláljuk a magyar mintáközpon- 
tokat. Például a Burgonyaközpontot, ami 
olyan zseniális találmány volt, hogy nem­
csak a gumókat, hanem a krumpli szárát is 
eltüntette. Vagy a Borközpont! Ez bekapta 
a bőrt, mint a Gubi kutya a legyet és adott 
helyette finom jó papírt alpaka! Közben a 
szakértőktől cikkek jelentek meg, hogy a bőr 
egészségtelen valami a cipőtalp helyén, sokkal 
modernebb találmány a papirtalp. Amerikában 
például lópatkókat gyártanak a préselt papi­
rosból. Vagy parancsolja talán igen tisztelt 
Szemrehányó ur a dohány példáját? Tessék: 
Volt központi dohányel 1 átásynk, ami azt je­
lentette, hogy meggyfalevelet szívtunk. Sze­
rencsére a cigarettapapírt is elnyelte a Papir- 
központ, igy síké ül t a meggyfalevelet új­
ságpapírba tekerni.

*

Azt mondják, hogy a háttérben van a 
magyar szén, kutya kötelességünk magyiar 
szenet használni, mert a magyar szénbányák 
ennyi és ennyi ezer bányászt foglalkoztatnak.

Rendben van! Bár a magyar szén fü- 
töértéke jóval kevesebb, mint a porosz szé­
né, Isten neki, használjuk, de...

De — bocsánat a kifejezésért — ki a 
fene látott olyant, hogy a magyar szén egy 
és ugyanaz a mélyen tisztelt szénkartellel ?

A magyar szenet fel tudja használni min­
den erőt termelő telep anélkül is, hogy a szén- 
kartell saját külön házi kezelésben gyártsa 
a villanyt az egész Tiszántúlnak. A miagyar 
szenet fel tudjuk használni anélkül is, hogy 
minden villamostelepet félretegyünk, használa­
ton kívül helyezzük és beletessékeljük a póko­
kat azzal, hogy: méltóztassanak behálózni 
Bz egész vacakot, mert nemzeti kötelesség 
az, hogy ami már megvan, amit fölépítet­
tünk, berendeztünk, adjuk át az enyészetnek.

*
A kánya rúgja meg azt a központosítást, 

nem tudok tőle szabadulni. Annyira benne 
vagyok, hogy ime, mindjárt ötleteket is ve­
tek fel a továbbiakra:

Hát kérem! Nem tudom elképzelni, hogy 
miért nem jöttek még arra rá az okosak, hogy 
micsoda esztelen pazarlás megy Magyaror­
szágon például a tejjel.

Tessék elképzelni: Minden házban külön 
sparhelt, külön fazék, külön tüzelőanyag, kü­
lön vesződség kell ahhoz, hogy a tej felforr­
jon. Sokkal egyszerűbb volna az egészet köz­
pontosítani. Fel kellene állítani — mondjuk 
Salgótarjánban — egy tejoentrálét. Közpon­
tosítanák a tehenészetet — nem kellene min­
den tanyán bajlódni az etetéssel, az itatás­
sal, fejéssel, trágyahordással — a központi 
teheneket központilag megfejnék, egy hatal­

mas központi fazékban egy hatalmas központi 
tűzhelyen a hatalmas szénkar toll szenével föl­
forralnák az egész ország napi tejszükség­
letét, amit gummicsöveken elvezetnének a há­
zakba (Uram Isten, de föllendülne a magyar 
gummiipar!). És nekünk, hü fogyasztóknak 
csak meg kellene csavarni a tejcsapot, folyna 
a fejecske, volna egy tejóra, ami épp úgy mu­
tatná a tejfogyasztást, mint a villanyórák az 
áramfogyasztást. Persze, akadnak lábatlan­
kod ók, akik azt mondják erre a szenzációs 
ccára, hogy ugyan, kérem, marhaság, hát té­
len befagyna a csőbe a tej, nyáron pedig meg- 
büdösödne! Stimmel, de — elfelejtettek, hogy 
újabb munkaalkalomra, ipar, foglalkozás fel­
lendítésére nyílik itt alkalom. A tejcentráléból 
kiágazó gummicső távvezetéket bádogcsővel 
kell körülvenni. (íme, lendül már fölfelé a 
bádoglemezgyártás, nagy hossz lesz bádo­
gossegédekben és forrasztólámpákban.) A 
bádogcső és a gummicső közé nyáron jeget 
nyomnának a salgótarjáni jégközpontból (fel­
lendülne a jéggyártás), télen pedig forró vizet. 
(Újabb központ kellene: a — mondjuk salgó­
tarjáni — forróvizközpont a központi nagy 
forralófazékkal, vízmüvekkel.)

Ilyent még Amerika sem pipálna!
*

Ja: pipa! Innen jut eszembe egy másik
éca:

Hát nem jött rá még a Salgó, hogy min­
den magyar ember pipázik?

Rájött? — Hát akkor miért nem tárgyal­
nak a — pipacentr áléról ?

Az amerikaiaknak ez a jelszavuk: Time 
is money! Az idő pénz! Ford is azért lett 
Ford, mert ki tudta használni az időt. Az ő 
autóinak gyártásánál egyetlen munkás sem 
végez felesleges mozdulatokat.

Tessék amerikanizálni a magyart is, ne 
engedjék, hogy az életéből öt esztendőt az­
zal pocsékoljon el, hogy a pipával keljen baj­
lódnia! Mennyi időt ellop a szutyiakos pipa 
kipucoválása, a csutora kitisztítása, a pipa­
tömés, a dohánynyomkodás, a rágyújtás. Ál­
lítsanak fel — mondjuk Salgótarjánban — 
egy pipacentr álét. Ismét gummicsöveken ve­
zessék le a különböző jáipafüstöt (Ur Isten, 
milyen szédületes fejlődés áll a magyar gum- 
migyártás előtt!) az ország minden részébe. 
Aki pipázhatnék,, csavar egyet a pipafüstveze- 
téken és pipázhat, míg bdekuku! Az elfo­
gyasztott füstöt majd méri a pipafüstóra!

Nincs ezen kérem semmi nevetnivaló, 
halálosan komoly dolog ez. Meg lehet való­
sítani a fölvetett központokat mind. Ha mi 
immár közel 10 esztendeje megvagyunk a 
központból előirt politikai nézetekkel és úgy 
szállítjuk a kormánynak a kormánypárti kép­
viselőket a nyílt szavazásos kerületekből, 
mint a dinnyét a teherautók és nem válasz­
tunk a központban fémjelzett képviselők he­
lyett másfajtákat, akkor nyugodtan hozzá le­
het kezdeni az előkészitő munkálatokhoz. Ki 
küldhetjük, igen tisztelt Szemrehányó1 ur a 
szakértőket, tegyenek részletes javaslatot 
mindeme központok felállitásáórl. A szakértők 
már tudják a dürgést: bebizonyítják majd 
svarc auf vetsz, hogy a pipafüstegységár, meg 
a tejegységár olcsóbb lesz, mint a házilag és 
egyénileg előállított forralt tej és pipafüst 
egységára. És ha sutba lehet lökni valamennyi 
magyar vili any telepet azért, mert a villlamos- 
centrálé árama olcsóbb, félre lehet hajítani 
valamennyi makrapipát, meggyiafszárat, do­
hányzacskót, pipaszurkálót, meg tejforraló fa­
zekat is.

Igen tisztelt Szemrehányó ur, remélem, 
ezek után be méltóztatik látni, hogy amerika-. 
ibb vagyok én Kegyednél, meg aiz egész mo­
dern Amerikánál!

Raczkó Lajos.

őszi eső után...
őszi eső után harmatos mezőkön 
Csillog az esőcsepp, mint annyi ezer gyöngy. 
Suttognak a nyárfák,, hullnak a virágdk, — 
Megfájul a szivem, ha én arra járok.

Idézem a múltat: mindenütt csak tarlók1, 
Az én életemben eddig meg csak ősz volt. 
De az őszi ködben valami titok van:
Mert én mégis mindig tavaszról álmodtam! 

Szentes, 1929. augusztus hava.
Vecseri János.

sütődét nyitottam. Raktáron tar­
tok saját őrlésű

lisztet és korpdt. naponta 
reggel 7 órakor kenyér­
sütés. ~3M1

Állandóan friss kenyér kapható, 
A n. é. közönség szives pártfogását kéri :

SHMIDT nÜHOLY sülimster.

és azt személyes felügyeletem mellett 
tovább vezetem. Állandóan a legjobb

STS halasi bor
lesz kiszolgálva. Hideg ételek állandóan 
kaphatók. Szives pártfogást kérve ma­
radok tisztelettel

4778 Pdsztl János.

A n. é. közönség szives tudomására ho­
zom, hogy a Kunszentmártoni utón levő

í-csÉrdit átvettem

HH3DU PERERC
szakképzett mérlegkészitö felelősség 
mellett vállalja uj tizedes, száza­

dos mérlegek 
készítését, va- 

RJE/Ä lamint minden- 
fllj nemű mérlegek 

és sulyok szak­
szerű javítását és hitelesíttetését 
felelősséggel, legjutányosabban el­
vállalom. Ugyancsak vállalom min­
denféle lakatos munkák készítését

Aranyéremmel kitüntetve Szentes 1927.

mérlegkészitö és lakatos, Tyukpiac-tér.

Értesítés.
A n. é. közönség szives tudomására 
hozom hogy Széchenyi-Ujtelep 1 sz. a. 
a legkényesebb igényeknek is megfelelő 
női és férfi cipőkből állandó nagy vá­
lasztékú raktárt tartok. — Megrendelésre 
mérték után is úgy iskolásgyermekek­
nek, mint felnőtteknek erős, tartós és 
finomabb cipőket fekete és sárga szín­
ben is készítek. — A meg nem felelőt 
viszaveszem. Előlegadás nem szükséges.

kii toi«* EtÄ Printe Mari.

HAMBY A-fatelep legolcsóbban szállít azonnal

Szentes megy
7597-1929

Az iq,. 
Lili. t.

mény.
.-..testnevelésről 

-c. vég y tárgyéban
klr- vallás. I fcatásügyi ír
ter ur által
rendelete „
évi 69.ooo_v ’ rendelete 
méb,en felhív város bel- éí
területén ^
zett ifjak szülei íkA műnk 
és magukat a kát) ,hogy a

1nevelés^ kö 
tet fiatra*
vagy középfok
vagy magántar 
rendben és hej 
utasítsák, 

Amennyi^ 
azon nap távol 
vagy hozzád 
lyettük, vagy 
kezzenek magi 

Testgyak 
ifjú ,ki a 12

A város

14-én és 16'

polgármesh

,924. évi 9-0
továbbá az

vakorlásra k

ifjakat — 
v főiskolai, 1 

iskolai r 
__ az alább: 
való jelentik 

étkezzenek.
leventekor 

Inak, úgy a s. 
eientkezzend 
ásik napon \ 
ifjak.
kötelezett m 
betöltötte

az évnek dece 10 31-ikéig, 
nek a 21 ékj tölti.

iletén lakó,
tartózkodó 1« illetve testgy 

övetkező sor 
ezni a váró 
lelyi síégében 
3—5 óra 1

lásra kötelez« 
ben tartoznak 
18 számú hiv 
előtt 8—12-ig, 
és pedig az

1908. évtx ttek augusz
5-én és 6-án,

1909. évbe ttek auguszt
7-én és

iQio.wixSstek auguszt
9-én és io-én,

1911. évbe ttek auguszt
12-én és 134

1912. évtZttek auguszt

1913. évi ttek auguszt 
17-én és 194

1914. évii tek auguszt 
21-én és 22-é

1915. érit 
23-án és 244

1916. évin 
26-án és 2)é

1917. évb^ 
28-án és 29-i

A városi 
kötelesek 
22-én délutánI
legközelebb 1 
tartoznak jé 

Aki a

ttek auguszt

auguszt 

ek auguszt

én lakó le1 
hó 15-én 

>r a lakás 
Jeti iski

En jelent
elmulasztja, wimal fog 
kezésre elér» 
lás- és köd) 
a fent jeb$
lete 26. £ 
1926. sz. 
a fegyelmi 
pengőig terjtj 

sujtatni.
Szentes.

m. kit 
miniszter 
1924. sz. 1 
Heg a 69 
ának értek 
1 kívül ic 
inzbirsággz

4812-25
a m

ljulius hó 
Isi Imre s. 
Rármester. 
bizottság e

bármely mennyiségben elsőrendű dorong és korhadtmentes SldfűZ, hasdbos, tnskőzott ŐS aprított bükktüzifát, 1-a dlő- 

koksZQf, porosz sziléziai darabos SZOnet (Hindenburg-tárna), kétszermosott porosz kOVdCSSZenet. Pontos és előzékeny kiszol- 

gálás. Megrendelések Erzsébetiért közp. irodánkban és Klauzál-u. telepünkön eszközölhetők. — Telefon: Közp. iroda 35. Fatelep 164.

mádén betelj 
zott légy. Az6j 
szefogdossuk «I 
Aeroxon-tnal- d 
téri pavilkwib®!

fur colója az 
kegyétieniül. 

fes légyfogód 
[jutányosán a



ALFÖLDI ÚJSÁG
Szentes meJ
'597—1929”

. Híj
tttAz J92I. 

I111- t--c. Vél 
ar- vallás.
er ur által
endelete n
ívi 69.000^ 
nében felhívó,
e**> ü
ctt ^Jak szülei 
:s águkat 
ívelésre fát 
et n^Ikül arr 
ragy középé
ragy
■endben és tj
itasitsák, illet, 

Amennyi!
tzon nap távol] 
ragy hozzátar 
yettük, vagy 
:ezzenek mag 

TestgyakJ 
fju ,ki a 12 
z évnek dec., 
lek a 21 'életi 

A város 
artózkodó 
ísra kötele 
'en tartoznak! 
8 számú hii 
lőtt 8—12- 
s pedig az:

1908. évb 
-én és 6-án,

1909. évb 
-én és

1910.6
-én és 10-teJ

1911.
2- én és 13-á

1912. év 
4-én és ló-íj

1913. évlnj
7- én és 19-á

1914. évkj
1- én és 22■i

1915. ééi
3- án és 24«

1916. évi* 
6-án és 27-ét

1917. évi
8- án és 29

A város j 
cötelesek sd
2- én délutiiI

iki a jd

5z. rendi

.812-25
ates

bet*

-mai.
tltonb®!

.polgármesterétől.

Iménv.
,.(nevelésről szóló 

tárgyában a m. 
itatásügyi minisz-

j,g24- ávi 9-°®® &Zi
továbbá az 1926. 
rendelete érfcel-

fdros bel- és kül-
vakorlásra kötele-
időiéit, munkaadóit 

it) ,hogy a test­
íjakat — tekin- 

y főiskolai, közép, 
,mi iskolai rendes 
__ az alábbi sor­
való jelenttkezésre 
itkezzenek. 
leventekö telesek 

_ úgy a szülők, 
[jelentkezzenek he- 
lásik napon jelent- 

ifjak.
kötelezett minden 
betöltötte annak 
31 -ükéig-, mely- 

lőlti.
Hetén lakó, vagy 
letve testgyakor- 
övetkező sorrend- 

i a városháza 
lyiségében dél- 
3—5 óra között

ttek augusztus hó

ík augusztus hó

augusztus hó

augusztus hó

lek augusztus hó

ík augusztus hó

;k augusztus hó

tek augusztusi hó

augusztus hó

sk augusztus hó

én lakó levente- 
hó 15-én vagy 

>r a lakásukhoz 
rületi iskolánál

a jelentkezést 
fog jelent- 

a m. kir. val- 
I miniszter urnák 
B924. sz. rende- 
pleg a 69.000— 
ínak értelmében 

kívül i o— 100 
Inzbirsággal fog

I julius hó 29-én. 

si Imre s. k. 
gármester. 
bizottság elnöke.

uroolója az átko- 
kegyétieniül. ösz- 

légytogóval: az 
"nyosan a Toldi

Miért kell megépíteni 
a Szentes Városi Strandfürdőt?

A »Szentes Városi Strandfürdő*-t Szen­
tesnek! — jelszó nagy tetszésre talált a szen­
tesi közönség körében. Naponta kapunk a 
közönségtől újabb és újabb leveleket, ame­
lyeknek irói a strandfürdő megépítését sürge­
tik. Az alábbi levél egy a sok közül:

Igen tisztelt Szerkesztő ur!
Azon elvből kiindulva, hogy nem min­

denki írástudó, aki írni tud, nem szoktam 
beleavatkozni ügyekbe, gondolván azt, hogy 
hozzáértő egyének kezébe van letéve a köz­
ügyek vezetése, bölcsen megnyugszom a vál­
tozott és változatlan dolgokban. De szives 
volt ön lapjában rovatot nyitni s igy szeret­
nék egynémely dolgot elmondani, hátha tégla 
lenne a nagy ügy: épületen.

Tessék elhinni, csodálatosak az emberek. 
Nem tanulnak, vagy inkább: eltagadják tu­
dásukat. Adám és Éva korában az orvostu­
domány nem volt fejlett az »emberiség« kö­
rében, az ellenben bizonyos: higiénia dolgá­
ban nem volt avatatlan. Nem szedett magára 
rengeteg ruhákat, nem kellett porfellegeket 
szívnia tüdejébe, kifeküdhetett az éltető nap­
ra is és nyugodtan átadha'.ta magát a pihenés­
nek, hogy testi, lelki erejét teljesen vissza­
nyerje.

Ezer példát tud mindenki, úgy vélem, 
irás nélkül is, csak elő kell halászni és érvé­
nyesíteni a jól bevált módszert. Hogy: egyet 
említsek: a római nép. Nagyon erős alap­
pillére volt Róma nagyságának a tisztaság 
szeretete és hogy a római szerette az egész­
ségét, ápolta a testét. Egyetlen, valamire való- 
települése nem volt, ahol fürdő ne lett volna. 
Tessék megnézni nálunk Aquincumot, talán 
véletlen az, hogy a fürdő maradt meg legjobb 
állapotban?! Inkább feltehető a gond, melyet 
eme kultúrintézményre fordítottak, amelyet a 
századok emésztő ereje se tudott eltüntetni, 
itthagyva megannyi társával emlékeztetőnek. 
A római család lakásában elmaradhatatlan 9 
fürdőszoba a nagy városi fürdőházak mellett 
is s azonkívül a folyók partjait, a homokot, 
a napot cseppet sem vetették meg. A letűnt 
világnak eme kulturcsodája mellett vigan talál­
juk meg a példákat ma is, szerte a nagyvi­
lágon. Hazánkban is. Közvetlen szomszéda­
inknál is. De ne menjünk a szomszédba. Ezt 
a várost az égető szükség rákényszeríti a 
fürdő megépítésére akkor is, ha egyetlen pre­
cedens sincsen. Ha Dánia, Norvégiái, Svéd­
ország és a többi egyetlen lépést se tesznek 
ez irányban előre és ha — tessék megnézni — 
Békéscsaba, Vásárhely, Kishomok(l), Oroshá­
za, Szeged fürdőt nem állítanak is.

Nincsen Szentes alföldi viszonylatban, 
annyira elmaradva, minek kellenének ide pél­
dák, de nyissák ki szemeiket látásra azok, 
kiknek lelkiismeretén nyugszik Szentesnek 
egészségügyi jóléte, ha tudják a portengertöl 
és szomorú dolgokat szemlélnek.

A villanyteleptől a város felé haladok. 
Szembe velem egy asszony jön. Koszorút 
hoz. Megkérdezem, kic a kegyelet jele. Mege 
tudom, a férje halt meg, negyvenen túl, 
ötvenen jóval innen, munkás, dolgos két kéz, 
erős, egészséges, vidám volt, míg arcára ki nem 
ültek a láz rózsái. Aztán, beesett a szeme. 
Ijesztően mélyről világitott. Mumus lett a 
gyerekek előtt, mig egyszer meg nem szűnt a 
hörgés, az elhasznált, kiköpött tüdő utolsó 
foszlánya is megszűnt létezni.

Ugyan mit is beszélek egy ilyen tragédiá­
ról! Száz meg száz van ebben a megyében, 
a statisztika a megmondhatója, hány száz­
ezer szegény országunkban! Elmegyek egyik 
ismerősömhöz, feltűnik a rémületes beesett 
arc, másik barátomnál ismét. Ismeretlen he­
lyekre beállítok, az eresz alatt a hörgő rém! 
s télen ruhát mos a szerencsétlen asszony, 
míg a vastag bűzös gőz mögött néhány 
szutykos gyerek a földön, a kuckóban, az 
ágyban a 'beteg; előtte, ó irtozat, megint vér 1 
Hány és hány faja van a betegségeknek', 
melyeknek elejét lehetne venni napozással, 
fürd őzéssel, str ando lássa! 1

Nyáron menj 'ki a tarlóra, istállókba, 
vagy csak az uccára. Dohos hivatalokban, 
fülledt levegőbe. Műhelyekbe, üzletekbe

Szentes, 1929, augusztus 25._____
13. oldal.

___CSAK-ttemíf VfOSZÓVU JELÖLT PALA is CSŐ VALÓDI.
PtfHITf^MKK út 33; <3l miN*WALU».

Elárasitúhely: Krausz Testvérek gözfflrészgyára és gőzmalma Szentes.
Mindegy akárhová, mindenütt ugyanaz a je­
lenség kisebb-nagyobb mennyiségben. Rádfő 
a ruha, a felső, az alsó. A tested beszivja a 
betegségeket rejtő kigőzölgést, a ruhát nem 
veted le, sőt hányáin alusznak ugyanabban 
az alsóruházatban! Ez egy héten keresztül 
tart. Akkor jön a fehérnemüvállás, (tisztelet 
a kivételnek, ahol telik többször is) kérdem, 
hány helyen fürdéssel egybekötve? Hónapo­
kon, éveken keresztül megy ez igy. Micsoda 
átok! Statisztikát őszintét, becsületeset kel- j 
lene készíteni: hány ember 'hányszor fürdik 
évente, mennyi és hányszor havonta, hetente ! 
és hányán mosakodnak naponként rendesen.

Nem rémlátásokat festegetek, valóságot 
irok. Tessék, kiki vessen számot magával, 
nézze meg embertársait, isméi'őseit, barátait 
s a mellette elmenöket. A szép ruha ne ve­
zessen félre! Hogy fő alatta a test, mely úgy 
kívánkozik egy kis áldott, tiszta, friss viz 
után .mint csecesmő az anyatej után!

A veszély mellett a számok nem számí­
tanak. Nagy, jó és olcsó legyen, az a fontos, 
mert az emberéletnek újra kezd ára lenni. 
Halálos bűn vonakodni ezen kenyérfontosságu 
szociális intézmény felállításánál, legyen az 
áldozat árán is és legyen gyűlöletes is a terv 
sokak elölt.

.Számolni kell azzal is, hogy ma még nem 
tudja & munkás, hogy van ideje naponta ren­
desen megmosakodni, hetenként meg-fürödni. 
Nem tudja: nem idő kérdés, hanem kötelesség, 
melynek .elmulasztása bűn a teste, a lelke 
ellen. Nem ismeri a tisztaságnak harmonikus 
érzését.

Ma az az igazság, hogy a lakosság, fele 
tényleg tanyán lakik, de meg lehet olvasni 
azokat, akikre számítani lehet a városiakból. 
Nem mondom, vannak olyanok, akik V ás ár­
ihelyre, meg itten a környékbe átrámdulnalk 
fürödni. A Tiszára is mennek, de aki nem 
megy autón, kevesen vannak, az autóbuszon 
újra pácolt hering lesz, (kocsin ujjnyi vastag 
por lepi be, gyalog, — nahát arról jobb 
nem is beszélni...

Nagyon meggyőzően kell megmagyarázni 
a fürdés szükségességét, mert nem kevesen 
vallják, hogy csak ingyenélők és napíopók j 
mennék strandolni. Hogy ennek mi az oka: I 
nem tartozik ide, tudja, érzi azt mindenki. |

Jelszó: vizet, vizet a fuldoklóknak, eb- | 
ben a végtelen por óceánban. Vízfürdő csór- 1 
dát a por városban: »egészség« felirattal. *

Maradok a Szerkesztő urnák tisztelettel
(Aláírás.)

Strandon

„9NNÍT- vendéglőben
kitűnő ételek és tisztán kezelt italok. 

Zárt egyes kabinok, 10 
személyes közös kabin

ingyen állanak Szentes 
város egész polgárságának

állandó rendelkezésére.
Kitűnő tiszai hal a nap minden szakában 

A strandon lévő

„ANNA“ vendéglőben
és a kaszinói vendéglőben nagyszerű 
zamatu hegyaljai bor literenként P 120 

kapható.

Építkezések, tatarozások.
Az elmúlt héten a következő építkezése-« 

két és tatarozásokat jelentették be a város 
mérnöki hivatalánál:

Finta István Hékédi-Ujtelep 96 sz., egy 
szoba, konyha, kamra építése. Vállalkozóik: 
Buzi Lajos és Szabics Lajos.

Sztanajovits János Szedertelep 13 sz., 
két szoba, konyha, kamra építése. Vállalko­
zók: Oláh László és Maller Bálint.

Biár Emil Hékédi-Ujtelep 29 sz., egy 
üzlet, egy szoba, konyha, kamra építése. Vál­
lalkozók: Hajdú József és Érsek Antal.

Mayer Péter Borza ucca 17 sz., egy 
konyha, kamra és nagykapu építés. Vállalko­
zók: Páger Lajos és Molnár Mihály.

Mészáros Ferenc Kossuth ucca 28 sz., 
egy műhely, szoba, konyha, kamra és fo­
lyosó építése. Vállalkozók: ifj. Kádár Sán­
dor és Janó Sándor.

Kun Mihályné Széchenyi ucca 26 sz., 
egy kémény lebontás, két uj kémény felhú­
zd. Vállalkozó: Égető Sándor.

Pászti Sándor Kéreg ucca 19 sz., három 
ól, két akol építés.

Váczi Imre Honvéd ucca 70 sz., fazsin­
dely helyett cserépfedés. Vállalkozó: Váradl 
Imre.

Csák Dénes Sarkadi Nagy Antal ucoa 
13 sz., uj uccai nagykapu, kerítés és eresz- 
toldás. Vállalkozó: Sándor Mátyás.

Molnár Sándor Bercsényi ucca 49 sz., 
mosókonyha és dieszkanagyikapu épitése. Vál­
lalkozó : Orosz Imre.

Sághi Pálné Tóth József ucca 30., cse­
réptető és egyéb javítás. Vállalkozó: Bokor 
József.

Pataki József Wesselényi ucca 66 sz., 
melléképületre uj fedél húzás. Vállalkozók: 
Buzi Lajos és Szabics László.

Varró Istvánné Hékédi-Ujtelep 92 sz., $ 
telek bekerítése léccel.

Négy esi Antal Regőczi-telep 126 sz., két 
téglakémény épitése. Vállalkozó: Kotymán Fe­
renc.

Kovács István Hékédi-Ujtelep 109 sz., 
egy szoba, konyha .kamra épitése. Vállal­
kozók: Kotymán Ferenc és Gajdé András.

Mérlegek és súlyok 
javítását

jutányosán, felelősség 
mellett vállalja

KOM GYULA
mérleg-lakatos, Szürszabó ucca 7 szám. 
4775____________________________

Villany és rídid felszerelést,
javítást, villany, motorok berendezését 
meglepő olcsó áron készítek részletre is. 

Varrógépjét, kerékpárját tökéletesen felelősség 
mellett nálam Javitassa. 

Költségvetések díjtalanul. — Hívásra házhoz 
kimegyek. — Tisztelettel

ZSIDÓ GERGELY
villanyszereit»! vállalata, varrógép, kerékpár Javító mB- 

Jkel2etRákócxlJ|erenc<ircca_0O;__jfokás>Boria_ucca<2a^
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A szürkék
Nagy ostorpattogáesal hajtott td az ud­

varból. Úgy, hogy a felesége még utána is 
kiáltott:

— Osztán vigyázzon kend, arra a két 
szürkére, mint a szeme világára!

De Halász Gábor mám már nemigen hal­
lotta az aggódó uta&itdsokaft. Boldog fütty­
szóval, nevető arccal ült a bakon. Nckidultesz- 
tette széles mellét a szembefüvó szélnek s 
mint féktelen gyerek a jól sikerült csínyt, 
úgy élvezte szürkéi rohanását. Két gyönyörű 
állat táncolt az <uj kocsi előtt .A ló is uj, még 
a szerszám is. A kocsit, meg a szerszámot 
ugyan már egy hete vásárolta, de a lovakat 
ma fogta be először. Délelőtt vette őket a vá­
sáron. Az egész piacon nem volt szebb állat, 
mint ez a gyönyörűségen megtermett két jó­
szág. Az uraság adatta el őket. Alkudtak 
rá vagy négyen, de végül mégis csak ő vette 
meg: az ötödik. Tehette. Volt hozzá módja. 
De szívesen is tette. Szerette a lovakat. Az 
volt a szava járása: két okos dolog van a vi­
lágon, a ló, meg a fogadás. De neki is voltak 
azután az egész megyében a legszebb lovai, 
az igaz! De a legvakmerőbb fogadásokat is 
ő kötötte emberemlékezet óta. Úgy is hívták, 
hogy a Fogadjunk Halász Gábor.

Halász uram lassabb trappra fogta a 
lovait. Kiért az országúira. Kényelmesen elő­
vette a pipáját. Megtömte jóféle szüzdo- 
hánnyal, amilyenre csak neki tellett a ha­
tárban. Aztán újra a lovak közé suhintott. 
Egykedvű füstöléssel ült az ülésen és bá­
mult előre. Nem messze előtte az egyik ta­
nyából kocsi cammogott kifelé. Ugyanabba 
az irányba fordult, amerre ő haladt. Utói 
érte. Komája ült a kocsin, a Gergő sógor. 
Ráköszönt:

— Aggyisten, sógor! Kifelé?
— Aggyistoi. Odamék. Kilátogatok mán 

a külső tanyára .— Szakértő szemmel kezdte 
nézegetni a két szürkét és megszólalt:

— Most vetted?
— Most.
— Szépek.
— Abbion.
— Drága vöt?
— Hát mán akinek!
— Csak kicsit kövérek.
— No fenét! Kövér?
— Az a! Nézd annak a túlsónak a nya­

kát, meg a szügyit.
— Kövér a fene! Jó tápláttak! Nem olyan 

görcsösek, mint a tieid, — böffentettt rá 
Gábor. A két kocsi lassan poroszkált egymás 
mögött. A vasút vonal mellett haladt az ut. 
A két fél csendes pipázással ült a bakon. 
Egy darabig. De Gergőből csak újra kitört 
a lószakértő. Mert hitte is, hogy az, de mert 
most még a »görcsösek* is igen-igen meg­
feküdte a mellét.

— Hiába, Gábor, mondom én, amit 
, mondok. Ezek a lovak nem futó lovak. Hí­
zottak ezek má ahhoz!

— Hát fogaggyunk! — robbant ki a 
természet Gáborból.

— Hát fogaggyunk no.
— Fogaggyunk, hogy az én lovaim úgy 

szállnak, mint a sárkány!
— Jó van no. Fogadhatunk. De mibe? 

Meg mivel bizonyítod be?
— Fogaggyunk egy pakli pipadohányba.
— Abba nem. Hanem egy kiló szűz do­

hányba. De verpeléti legyen.
— Jó! Fogadtunk.
— De mivel bizonyítod be, hogy jó 

futnak, mi?
— Fussunk versenyt a te lovaiddal a 

tanyánkig.
— Hogyisne. Könnyű vóna neked nyerni 

ezekkel a rossz görcsökkel szemben. De meg 
az én kocsimon két zsák búza is van ám.

Mögöttük a vasúti síneken dübörögve 
közeledett a délutáni személyvonat. Gábor 
felfigyelt a zajra. Zsebre vágta a pipát. Me­
revre fogta a gyeplőszárat s átszólt:

— Látod azt a vonatot?
— Látom.
— Tudod, hol vág át az ut a sínen?
— Tudom.
— At lehet-e ott még menni a vonat 

előtt?

— De nem ám!
— Hát én átmék, aki aranya van! — S 

azzal szót se várt, csak a lovak közé vágott
Gergő megretten ten kiabált utána. De 

Gábor már nem hallotta. A szürkék mint a 
sárkányok rohantak előre. A kocsi csatto­
gott, csörgött, rohant őrületes sebességgel.

Gergőt beérte a vonat. Most ő is a lo­
vak közé vágott. A vonatról észrevették. In­
tegetni kezdtek neki. De Gergő csak az előtte 
rohanó kocsit bámulta. S a vonat diadalmasan 
gyúrta maga mögé.

Gábor pedig verte a szürküket. A két ló 
lába szinte nem is ért földet. A kocsi, a lovak 
úszni látszottak a levegőben. Az átjáró nem 
volt messze, de a vonat is fenyegetően kö- 
zelgett. Gábor felállt a kocsi üléséről és 
úgy hajszolta szürkéit. Barna kis arca lángban 
égett... Kalapját régen elsodorta a szél... Az 
ülés pokróc ierázódott... Az ostor szíjjá elröp- 
pült... De mindezt nem látta csak szédületes 
iramban fordult be az átjáróhoz vezető dűl- 
lőutra. Rettenetes káromkodással csapott le 
ismét a lovakra. A vonat alig volt száz mé­
ternyire és neki se sokkal volt kevesebb az 
útja. Melléből zihálva dübörögtek elő az üvöl­
tések. Szeme elborult. Nem gondolt semmire, 
se a szürkékre, se a feleségére, se magára, 
se a kocsira ,se a halálra, csak egy lebegett 
előtte... — átmenni, átvágni a síneken a vonat 
előtt.

Az ut két oldalán kukoricás volt. A 
kis örház baktere nem látta a kocsit. Könnyen 
vette. Le sem csukta a sorompót. Alig pár 
méterre volt már a vonat .mikor meglátta, 
hogy Gábor kocsija a sínekre robog. Ijedt ki­
áltással kapott zászlaja után. Gábor pedig 
győztes nevetéssel ordított a levegőbe. At­
értem!

A lovak nagyot rántottak a kocsin. A 
kerék recsegve tört össze a síneken, épp 
akkor, mikor a vonat odaért. A robogó moz­
dony oldalba kapta a félig átért kocsit, föl­
vágta. Gábor széles ívben a töltés mdtett hú­
zódó árokba repült. A lovakat, a szürkéket 
pedig a kocsirúd térdrevágta, épp a vonat 
lépcsője elé. S a lépcsők vészes iramban tör­
ték össze véres cafatokra a két szép állat 
fejét.

A vonat is messze járt már, mire Gergő 
odaérkezett. Remegőn ugrott le kocsijáról. 
Ijedten látta meg az összetört kocsit és a lo­
vakat. S könnyet törölt le arcáról. Az árok 
felől pedig merő sárosán, lábát huzva, szi­
szegve .boldog nevetéssel vánszorgott elő Gá­
bor s csufond árosán integetett a reszkető só­
gor felé:

— No, Gergő, jó lett volna egy kiló ver­
peléti? Mi?

Sárossy József.

asztalos munkát legjobb kivi­
telben legolcsóbban készít

HIRZERROR R
asztalos Soós ucca 11 szám.

Mahagóni szalongamitura olcsón 
Hv sürgősen eladó.

Villany és Rádió
felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb 
és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió 
alkatrészek, készülékek és lámpák rak­
táron. Tekintse meg raktáramat és te­

gyen egy próbavásárlást
8zv. lIZOLRflR LÁSZLÓKÉ

villanyszerelési vállalata, Szürazabó N. Imre- 
ucca 3 szám. KISPIAC-TER. BELAD! HÁZ.

s Így

Uj burgonyát, meszel. Portland 
cementet minden mennyiségben 

államidon azonnal szállít
Pólga Sándor Rákóczi-u. is.

Mese
Irta: Szarvas Mariska.

A szomorú őszi köd, mely onnét jött a 
hegyek, a sötét zugó erdők mögül, már rá­
borult mindenre, különösen lent a völgyben.

Ebben a Szomorú, bizonytalan világítás­
ban alig ismert a vidékre.

Olyan idegennek talált mindent, mintha 
soha, de soha sem látta volna, mintha soha, 
de soha se járt volna erre, de amint elér­
te a hegytetőt, melyen fáradtan integetett 
a néhány akácfa, valóságos virág esőt hintve, 
akkor ráismert mindenre azonnal.

Megáll egy kicsit, levette a kalapját, 
mintha templomban lett volna; lehajtotta a 
fejét egy pillanatra, mintha a hirtelenében 
feltámadó emlékek elkábitottáík, elszomorítot­
ták volna s csak egy kis idő múlva nézett 
körül.

Teljesen a régi volt minden.
Egészen a régi.
Lent a völgyben most is suhogva hul­

lámzik a vetés, a hatalmas messze nyúló 
táblákban. A haragos zöld búza a közötte 
mosolygó pipacsfejekkel, kék búzavirágok, fe­
hér vadszegfük, az aranyszínű repce dűlők, itt 
ott feketéid szántások, tarkáió ugartáblák.

Amott balra esik — a rét, melyet min­
den nyáron elszokott borítani a viz és soha 
senki sem veheti hasznát.

Az illatos friss füvet a rózsaszínű bod or- 
kás undok zöld iszap, békanyál fölyja körül. 
Jobbra esik az erdő.

A rigódalos, hársvirágos erdő, ahol any- 
nyit jártak egykor régen.

Lombjai most is zöldek, sötétek, — a 
mélye édes, illatos, hűvös, álmodozásra intő, 
tele tömérdek ismeretlen virággal.

Onnét nem messze esik már a major, 
csillogó piros fedelű mil a kával, melly körül 
alázatosan, meglapulva áll a sok apró, zsiin- 
delyies cselcdház.

Egy darabig elmerültem meghatódva nézi 
a völgyben hullámzó vetést, melyre mind­
inkább ránehezül az alkonyköde, a csillogó 
piros fedelű házat, az erdőt, az egész édies. 
szomorú emlékeket ébresztő vidéket, azután 
csöndesen megy tovább.

Esteledik, mire eléri a majort.
Most már fönt gomolyog a köd a hegy­

tetőn, mintha ezüstös felhő borítaná az egé­
szet, a völgy elvtünik, elvesz a szürkületben 
hullámzó vetéseivel, vadvirágbokrétáival 
együtt, könnyű, illatos szél csap el a vidék 
felett s valami közeli faluból, búgva vetődik 
át a harangszó.

Valamikor régen imádkozni szoktak 
ilyenkor ketten együtt — a jövőért — a 
boldogságért...

Az élet, a küzdés, a »távol* el feledtette 
vele az édes, áhitatos imát, melyre egy pár 
könnyező szem s kicsi összekulcsolt kéz taní­
totta egykor, de itt az eszébe jut újra, megint 
s önkénytelenül megáll, a szürke moho% ke-

LUKACS FÉL
INGATLANFORGALMI IRODÁJA

______Klauzál ucca 2 szám.______
260 hold tanyás, vegyes földekkel;
180 hold tanyás, igen jó birtok;

15 hoki Lajostanyán, tanya, mükut;
60 hodas tanyás, elsőrendű;
32 holdas tanyás, elsőrendű;
15—13—7 holdas tanyás;
22—32 holdas tanyás;
16 holdas tanyás, olcsón;
24 holdas tanya nélkül Dónáton;
5 holdas tanyás, közel;

34 holdas tanyás, jó föld, igen olcsóm;
10 hold hereföld, közel;

3 hold herefőid közel;
50 hold tanya nélkül;
25 hold tanya nélkül;
30 hold kaszáló, legelő;

2 elsőosztályu háziföld, sürgősen;
Házak a város bármely részén. Egy kis ház 
cserepes 1500 pengő. Egy nagy nádasház 
400 négyszögöl udvarral 2300 pengő. 500 

pengő teher rajta maradihat. 
Kölcsön-közvetités úgy hosszúlejáratú, mint 

váltóra. — Díjtalan felvilágosítás.

Szentes, 1929. augusztus 25.
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kosi Jenő a 
mdta el 
között mo 

en realista, 
vei ezelőtt, 
ni vendégsz 

Ott voltai 
:t játszotta. 
Én? Soha! 
Dehogynem 
Lehetetlen I 

zbrecenben. 
zbeszól a m 
Ugyan h 

án Csirkés 
... kétszer

Intvalób
háziasszony sokféle 
itt húst. A halvány 
ölt állat vérszegény 

iig veszedelmes be­
tétvörös hús annak 

vágták le, hanem 
rés hús egészséges 
mert a fehér erecs- 

husniál a sza- 
ileteg húsnál sárgás, 
mi. Egészséges hús 
|itedvesedilk meg tőig 
, és a- nyomás alatt 
szaga a jó husnák, 

undorító. A jó 
._>] főzés közben és 
hús összezsugorodik

«mi TaEk m€rt a lbct09s^
izom- és zsirrész1. 
fényesre lehet tisz- 

ska levéve!. A friss 
megdörzsöljűik az 

, jiiik. Másodszor a 
tavai keverjük s úgy 
k Harmadszor pedig 
[icskalevéllel és kevés 
lörzsöljüik az edényt, 

|iesz. Különben ecettel 
iisztithatjuk.

Iától és a vízben való 
relőssé vált kezet a 
ryedóra alatt simává 
yi lenolajat csésze- 

kőszénhamut ke- 
hogy sűrű tészta le- 
kézre kenjük és egy 
dörzsöljük. Akkor le- 
kömkefével, szappan- 
laposan lemossuk. Ez 

rmnészeteS>án tartja a kezet 
„ t.mkol Jdas mellett is, akkor

laen ' öllPép eltartható lég-
Hát akkori “ben, vagy pedig 
tikok a toj

vidul a bo 
Igaz, igaz’ 
tűnt el i 

ész emlékezi 
a babér kos 
meg a dis;

ságot irt és 
>, vízben, 
fazda szót 
eleült a k 
lét és egy f 
csodák

kártyás prd 
i:
Egy, kettő, 
ilenc, tiz, aj
ilál szórakd 

Édes apám,]

? ! ?!.

Édes apám, 
2?
Igenis, fiam 
És kicsoda 
A bika. 
Hát akkor 
Az ökör...

Kispaté-uti szőlője 
len is — azonnal el- 
1 Tóth József ucca 57 
bevált régi háziszere-
Ksűnkre, az egészsé- 
* a szerek. Minden 
Kejbizható háziszer a 
Wtt Fertőtlenít! Ggó- 
•téri pavilonban. Meg- 
^res üvegeket méltá- 
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rites előtt, melyen egészen áthajol a gondo­
zatlan, a maga szabadján nőtt orgonabokor 
s odasimul lilaszin bokrétájával az arcához.

Egy darabig a régi áhítattal hallgatja a 
harangzúgást, mely most is épp olyan mint 
azelőtt volt s mely hol itt ,hol ott csendül 
fel a csendes, ködbori tóttá völgyben, de azu­
tán megtörli könnyező szemeit, imára kul­
csolt kezei lankadtam szétválnak. Mit kérjen? 
Miért i mádkozzék ?

A boldogsában, a jövőben való hit ide­
je elmúlt — nincs mit kérnie — nincs miért 
imádkozni többé...

Félrehajlitja az útjába boruló orgona ága­
kat s befordul a kapun.

Az udvaron egy csomó kóczhaju gyer­
mek sipitoz a kút körül, egyik-másik ijed­
ten, szégyenkezve húzódik hátra, amint az 
idegent észreveszi, a többi azonban nem so­
kat törődik vele.

Körbe fogódzva hangosan éneklik, mint 
előbb:

»Aranyerdő, aranyárok 
Aranyerdőn sírva járok...«

Csendre inti őket az öreg cseléd, aki 
onnét bukkan elő hirtelenében a félszer alul, 
hol az összehányt gazdasági szerek között 
keresgélt valamit, egyiket-másikat meg is fe­
nyegeti a csontos, erős kezével, azután kí­
váncsian, meglepődve fordul az idegen »utas« 
felé s illendőképpen köszönti.

A kicsi fehérre meszelt házakból lassan­
ként kiszéled a sok kiváncsi asszony, leány 
s előbb csak távolból nézegetik, majd egy 
kicsit neki bátorodva jönnek s csendes ta­
lálgatással állják körül.

— Honnét vetődhetett ide?
— Ki lehet?
— Messziről kellett jönnie, mert az öltö­

nye csupa por, az arca olyan fáradt, olyan be­
teges szinü, mintha az Isten a megmondha­
tója, miféle baja lenne.

Az öreg majorosné megkínálja friss víz­
zel a háromszor kiöblített pohárból, azután 
kíváncsian nézi.

Olyan ismerősnek találja, olyan ismerős­
nek, mintha már látta volna valamikor!

Olyan régi zűrzavaros dolgok jutnák egy. 
szerre az eszébe, az Isten tudja miért — 
hogy.an.

Egy bolondos, ragyogó szemű fiúról, egy 
szerelmes, könnyes arcú asszonyról, aki itt 
élt ebben a hallgató, csendes házban.

Az egész olyan, mint egy. mese.
A fiú világgá bujdosott — eltűnt egy 

szomorú őszi éjszakán, a kötelesség felejtett 
asszony pedig ott pihen régóta a kőris ma­
jor akácos temetőjében.

Bizony, valóságos mese.
Az öreg majorosné megtörli kék festő­

beli kötényével verejtékező homlokát s szo­
morúan csalódottan bólint.

— Nem — nem az — hogy is jutott az 
eszembe.

A fiatal ember mintha észre se venné a 
nagyfokú érdeklődést, mellyel a kis major 
asszonyai kitüntetik, csöndesen, fáradtan leül 
egy falócára az egyik ajtó elé, leteszi poros 
kalapját, megtörli az arcát, zsebkendőjével 
s egy kis éjszakai szállást kér.

— Szívesen.
— Ugyan miért ne adnánk!
A majorosné rögtön felajánlja szobáját.
Tiszta, egészen tiszta, éppen pünkösdre 

meszelték s azóta alig laktak benne.
Hol is pihenhetne másutt.
Hiszen olyan szép, úri as kinézése van... 

a ruhája tisztességes s egészben úgy néz ki, 
mintha egy jó öreg édes anya siratná otthon.

Lassanként beáll az est.
Kint az udvaron jönnek-mennek a cse­

lédek, nyikorog a sudár fa, ahogy, az itatásra 
való vizet merik — a szin alatt az öreg gu­
lyás mesél a fiatalságnak az ő legénykorából, 
amikor még más, de egészen más volt az élet, 
más volt a világ, uton-utéflen bagolyszemü 
tüzes kísértetek ijesztgették a kint éjszakázó 
pásztort s a mély sűrű erdők tele voltak ha­
lálos veszedelemmel! Ma már az ilyennek se 
hire se hamva de jobb is, mert a mai megái- 
lapodaílan eszü fiatalság holtra válna ijedté­
ben, ha »igazi szives baj« kerülgetné.

’ Lent a nádas szélben, a major alján 
a félkegyelmű bojtár, a Jóska őrzi a nyájat s 
valami régi, kopott bus nótát furulyáz, de

15. oldal

»A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete» (Kert­
gazdák Szövetkezete) 1929. évi rendes közgyűlését,

1929. évi augusztus hó 25-én
délelőtt ii órakor tartja a városháza tanácstermében (I. em. 42. szám) a- 
melyre a tagok azzal hivatnak meg, hogy amennyiben a közgyűlés határo­
zatképtelen lenne, a második közgyűlés, amely a megjelentekre tekintet nél­
kül határozni fog — ugyanezen a helyen 1929. évi augusztus hó 28-án dél­
előtt 10 órakor lesz.

Szentes, 1929. évi augusztus hó 14-én.
Kiss Bálint konelnök.

TÁRGY SOROZAT.

1. Igazgatósági és felügytíöbizottsági jelentések és számadások bemutatása, határozat 
a felmentvényről.

2. Határozat a nyereség hovaforditásáról.
3. Igazgatóság és felügyelőbizottság kiegészítése.
4. Két jegyzökönyvhitelesitő választása.

Vagyon Mérleg-számla Teher

Pénztár 603.68
Ingatlanok 44.936.—
Értékpapír 11.56
Raktár 4754.—
Berendezés 17.766.61
Adósok 14.633.65

Tőkék 70.383.83
Hitelezők 12.295.90
Nyereség 25.47

82.705.20 82.705.20

Adók 404.52
Kamat 2289.16
Leírások 340.76
Ügyvezetés 933.95
Vegyesek 1885.67
Nyereség 25.47

Értékesítés 2922.58
Italmérés 322.68
Szeszfőzés 2634.27

5879.53 5879.53

minduntalan összezavarja, abbahagyja s újra 
kezdi megint, mintha csak időközönként jutna 
az eszébe valami az egészből.

A fiatal ember könnyezve hallgatja az 
egyszerű, majdnem összefüggésnélküli szerel­
mes bus nótát, mely minduntalan el hal s fel­
hangzik megint.

Valami a múltból.
Mégis valami, ami nem változott, ami 

megmaradt olyannak, amilyen volt azélőtt.
Figyeli, hallgatja egy ideig, azután felkel 

a keskeny, kopott pádról.
Előtte a kavicsos ut a csillogó fedelű 

urilakig, az ut, melyen oly sokat járt ezelőtt, 
most rendezetlen, járatlan, — felverte a gyom 
— a szétterjeszkedő per je, útifű levelek kan­
dikálnak ki a töredezett kavicsdarabok kö­
zül, a bejárat előtti lépcsőket ime elborítja 
a kuszán nőtt sokféle cserje, az ablakok 
csukott redőit beszőtte a pók. Remegő szívvel 
áll meg a hallgató a csukott ablakok előtt, 
mintha várna valakire, mintha várná, hogy 
egyszerre csak kinyílnak az ablákok s sze­
relmes biztatással hajol ki rajtok egy édes 
asszonyi arc, úgy mint egykor régen.

Várja, hogy édes, félénk, remegő hang 
szólítsa, halkan titkos forró sóhajok szálljanak 
az éjszakában, édes fogadások, a szerelem 
fenséges, mindenható szavai.

Nem mozdul semmi, nem történik sem­
mi, a hallgató, csukott ablakok sötéten, fény­
telenül bámulnakki a fekete, csiliagtalan éj­
szakába, mely szomorúan 'borul az egész 
vidékre.

Ezt a mélységes mély csendet, sejtel - 
télmes szomorú hallgatást megszakítja egy pil­
lanatra valami erőszakos mély dörrenés — 
de csak egy pillanatra, utána megint csendes 
marad minden, csak azok a sötét ablakok 
rázkódnak meg, zördülnek idegesen végig... 
kékies karikázó füst száll, borul az alvó virá­
gokra, hallgató, sötét cserjékre s a mese be­
fejeződik a csendes, szomorú éjszakában.

ízléses csinos bú­
torok olcsó áron

SZTiUMOMS-nál
Bocskay ucca 22 szám.
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Mó-rcálr 8u|y°k javítását, hite- 
fUi lesitését gépműhe­
lyemben felelősség mellett jutányosán 

elvállalom. Szives pártfogást kér:

Béltrhy János ffiS&r1*
Deák Ferenc ucca 3 szám.

TÓTH LltSZliÓ
pénzkölcsönközvetitésl, ingatlanfor­
galmi és biztosítási irodájában

RÁKÓCZI-UTCA 43. SZÁM ALATT.

PÉszktRcsOnOtet 'Ktíltélel'k US**
Ingatlanok

állandóan 
foganatosít.

A szentesiek találkozóhelye 
Budapest legelsőrendfl, mo­
dem családi szállója az

István Király szálloda
VI. kerület Podmaniczky utca 8.

Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás, 
modem berendezés, központi fűtés, 
meleg vízszolgáltatás, lift — Napi teljes 

ímó 8 pengőtől.pemi
A Nyugati pályaudvar közelében, a 
pályaudvartól a 46., 33. éa 15. ssámu villa­
mosokkal közelíthető meg.
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ALFÖLDI ÚJSÁG Szentes, 1929. augusztus 25.
16. oldal.

E rovatban egy 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért köztünk. 
Minden további szó (öt) fillér.

APRÓHIRDETÉSEK E rovatban egy 15 szóig etrjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 (öt) fillér,

□ KÜLÖNFÉLÉK. II

Mindenfajta nyersbőrt
felelősséggel, olcsóért bármire kikészítek ese*^ 
résziből is, és napiáron vásárolok. Száraz, régi
molyos bőrt Is veszek. 4045

Csema Antal, SZÍTS *
Kitűnő Jó, frissen savanyított káposzta és
hasáb kapható Horváth János volt előfoga- 
tosnál Törs Kálmán ucca 16. 2564-L
Eladó két könnyű igáskocsi I. Kiss Bálint ucca 
10 szám alatt. 5157-L
Legolcsóbban épít és átalakít Papp kőműves­
mester Szondi ucca 1. Tanulót felvesz.

5325-25
Kos-Essenc, legerősebb, kapható Szépénél, 

suth ucca. Mákot, mézet legmagasabb ár­
ban veszek. 5254-25
Eladó férfi ruhák és Nagynyomáson 9 von­
tató szalma és törek. Értekezni Borza ucca 
18-a alatt. 5289-25
Töltésnek való föld díjtalanul kapható Mun­
kácsi ucca 2 szám alatt. 5314-25
Keveset használt 16-os Lancaszter belga
gyártmányú vadászfegyver eladó. Értekezni 
a kuoori-i őrháznál. 5190-25

Tudatom az igen tisztelt közönséggel, hogy
férfi- és gyermekruha készítését mérsékelt 
áron készítek. Tályai Mihály, Törs Kálmán 
ucca 20. 5358-25
Eladó faragó-székek, székláb, esztergapad,
szalma és méhesberendezés III. Simányi Ernő 
ucca 21 szám alatt. 5360-25
Nádtető 20 méteres Sáfrány Mihályi ucca 22
szám alatt lebontásra azonnal eladó. 5395-25
Nem lesz bosszúsága a téli fűtéssel, ha már
most feladja megrendeélsét 'kokszra, fára Klein 
Ignác cégnél, Vásárhelyi ucca. Telefon 44.

5410-25
Bútor és épület munkát legolcsóbban vállal
Nazarov asztalos. Kész bútor részletre is kap­
ható Bálint ucca 7. 5437-25
Rákóczi Ferenc ucca 70 szám alatt két 5 éves 
kanca ló eladó. 5421-25
Lebontásra éladó egy kis cserepes épület. Ér
tekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 51 alatt.

5458-2(9

Eladó egy 6 hetes borjú Rákóczi Ferenc ucca 
41 szám alatt. 5368-29
2 kazal széna eladó Kistőke 5 szám alatt.

5466-20
Használt ablakok eladók Tóth József ucca 17 
szám alatt. 5352-29
Equ hetes eke eladó az Alsóréten Albertóny# 
tanyán. 5490-1
Kettő és félgarnitura gőzmagán járó 42, 47, 
54 cséplők külön is, szeptember 2-án délelőtt 
10 órakor önkéntes árverésen el adatnak Ber­
csényi ucca 1-a szám alatt. 5487-1
III-ik osztályú polgári iskolai könyvek eladók 
Bocskai ucca 18 szám alatt. 5486-29
Hegedű, zongora .cimbalom tanítást vállal 
méltányos árért Gyarmati Lajos tanító Kis­
éri ref. iskola. 5199-25
Géphimzést, kézimunkát, függönyt vagy akár­
milyen horgolást olcsón vállalok, Szűr szabó 
N. Imre ucca 17. 5347-25
Elveszett a Kossuth uccai Várady patikától 
dr. Bonczos ügyvéd irodájáig egy csomó fes­
tőminta. A megtaláló jutalom ellenében je­
lentkezzék Nagy Antal szobafestőnél, Borza 
ucca 12. 5508-25

Egy alig használt fehér ágy, egy kihúzható
cseléd ágy és egy pántolt nagy láda eladó 
Jókai ucca 101. 5354-25

Egy nagy koffer és egy kisebb faláda el­
adó Bercsényi ucca 72 szám alatt. 5140-25 
Építtetők figyelmébe! Uj munkákat és ja­
vításokat jutányos áron készítem. Sipos János 
ácsmester Bercsényi ucca 80 szám. 5028-25
Ócska kalapját ne dobja el! Nálunk tisztittatva
olyan lesz, mint az uj. Csuray kalaposmeste­
rek. 5066-25
KemSiyfa hálószobabutor jutányosán eladó
Horváth Gyula ucca 29. 5160-25
Equ jó fejős tehén felsőjárási rakodóban el­
adó. 5286-25
Két család méh eladó Kurcaparti ucca 49 sz.
alatt. 5081-25

42 vontató búzának szaűmája, törek-pévája
és 15 vontató árpának a szalmája eladó. Ér­
tekezni Nagynyomás 113, Debreczeni Lajos­
nál. 5549-25
Sáfrány Mihály ucca 15 szám alatt egy Íróasz­
tal, vas takaréktüzhely rézkorláttal, vizmele- 
gitővel, fali kiskapu eladó. 5540-31
Ingóság eladó Soós ucca 10 szám alatt.

5463-29
Cukorka állvány és egy üvegszekrény eladó
Engelmann Malvin Nagyörvény ucca 104 sz. 
alatti fiiszerkereskedésében. 5401-29
Polgári öltönyök mérsékelt árért készülnek
Úrik László férfiszábónál Nagyörvényi ucca 
88 szám. 5428-29
Eladó szalma, törek, pelyva Mentő ucca 28 
szám alatt Bariba Istvánnál. 5425-29
Egy könnyű igáskocsi Deák Ferenc ucca 108 
szám alatt kedvező fizetési feltételek mellett 
eladó. —
Férfi-, női-, gyermekruhákat legszebben fest. 
tisztit Kovács Imre kelmefestő, vegytisztító 
Andrássy ucca 16. 5338-29

esEladó egy jóállapotban lévő igáskocsi
trágya Széchenyi ucca 37 szám alatt.

5328-25

Füszerüzlet-berendezés, felszerelés, rollós ki­
rakat eladó. Fűszer és vegyesáruk olcsó ki­
árusítása. J ók ad ucca 20. 5091-25
Egy fürdőkád van eladó Jókai ucca 105 szám 
alatt. 5103-25
Eladó egy könnyű kocsi Alsórét 260 szám 
alatt. 4853-25
Kész kubikos talicskák vannak olcsón eladók
Kun Mihály talicskásmál; Széchenyi ucca 26

4836-25szám.
Autó alig~használt Perlesz 5 üléses csukott el­
adó. Értekezni Br. Harucker ucca 5 szám alatt 
az udvarban. 4950-L
Lekhorn
Móniéi.

fajtyuk-tojás kapható Júrinak hiz- 
4962-25

Hékédi temetőben törek, péva és árpaszaJima 
eladó. Értekezni ugyanott. 4961-25
Pesti malom hátamögött 'árpaszalnia, búza,
polyva és törek eladó. Értekezni Vásárhelyi 
ucca 29. 4930-25
Andrássy ucca 5 szám alatt kész uj bútorok 
és asztalos-szerszámok eladók. 4928-25
Géphimzést, azsurozást, csipkebeendlizést ol­
csón és szépen készítek, Hevesi Pannika Pi­
pacs ucca 17. Tanulólányt felveszek. 4916-25
Mindennemű fűszeráruk a legolcsóbban be­
szerezhető Szoboszlai Sz. Antal fűszer üz­
letében, Harucker ucca 28. • 5004-25
Legszebb női és férfi papucsok Kádár Gyula
papucsosnál kaphatók, Kisgörgős ucca 18.

5006-25
Eladó Mikecz Sándor Nagyhegy 400 számú 
üzlete. Értekezni lehet ugyanott. 4960-25
Kopott színes cipő újrafestését vállalom, Er­
délyi cipész, Simkó-hiáz. 5018-25

Gyenge fias tehén három hetes borjával el­
adó Rákóczi Ferenc ucca 99. Ugyanott egy 
7 hetes borjú eladó. _____ 5385-29
Két cefrének való hordó eladó. Értekezni özv. 
Jenei Józsefiénél Deák Ferenc ucca 52.

5467-29

Egy boglya buzaszalma és egy boglya árpa­
szalma eladó Jókai ucca 28 szám alatt.

5126-25
Használt gimnáziumi, polgárileányiskolai tan­
könyveket elad, vesz és cserél Untermüller 
könyvkereskedő. 5218-1
Jókarban lévő fáskályha másfél méter magas 
és 17 méter kerítés drót eladó Szemere Ber­
talan ucca 12 szám alatt. 4822-25

I«-kőm

Konkoly»zó használatra kiadó. Egy rekeszté- 
kes lábon álló csirkeketrec eladó Kunszent­
mártoni ucca 6. 5365-29
Jó erőshangu detektoros rádió, »Nóra« gyárt­
mányú, fejhallgatóval eladó Deák Ferenc uc­
ca 8 3. 5304-25
Horgolást, azsurozást, neccet, tarkahimzést,
csipkebeendlizést legolcsóbban készítek Pa­
csirta ucca 11 szám. 5201-25
Egylámpás rádió eladó. Értekezni lehet Sáf­
rány Mihály ucca 20-a alatt. 5138-25
Egy ezüst férfi zsebóra eladó. Érdeklődni le­
het Szent Anna ucca 8. 5411-29
Eladó egy jóállapotban lévő igáskocsi és
trágya Széchenyi ucca 37 szám alatt.

5328-25
Bálint ucca 9. 2 drb. kéthektós, 1 drb. egy­
heti ás, 2 drb. félhektós ócska hordó eladó.

5349-31
Villanymotorral! újonnan berendezett köszö­
rülő műhelyemben mindenféle javításit és kö­
szörülést jutányos áron készítek. Raktáron 
tartok finom zsebkéseket és borotvákat. Mi­
hály Károly késes mester, Stammer Sándor 
uccca 1. (Kiséri patikával szemben.) 4331
Szoba bútor és cimbalom Rákóczi Ferenc ucca 
155 szám alatt eladó. 5505-30
Fér jh ezmennének: Arvalány harmincötezer 
pengővel, iparosleány húszezerrel, özvegy­
asszony huszonötezerrel, gazdale árny ök, öz­
vegyasszonyok húsz-, negyven-, hatvan-, ki­
lencven, százötven, kétszázholdas tanyásbir­
tokkal, pénz hozománnyal. Válaszbél gégéit bő­
vebbet Kincses kisgazda, Orosháza. 5516-25
Literes és félliteres tiszta üvegeket legma­
gasabb árban veszek: Braun Dezső Rákóczi 
Ferenc ucca 153, Felsőpárt. 5529-29
Péváért, szalmáért trágyát adok, ki is horda-
tom: Pálffy, Simonyi Ernő ucca 7. szám.

5528-29
Egy kétcsövű 20-as kaliberű vadászfegyver 
eladó. Értekezni Mécs Balogh ucca 15 va­
sárnap vagy hetipiackor. 5527-31
Legjobb szórakozás a Szücs-vendéglő kert­
helyiségében van, hol állandóan friss csapolás.

5526-41
Keveset használt IV-ik gimnazista könyvek 
eladók Széchenyi ucca 120 szám alatt.

5518-31
Egy szép uj magas cserépkályha olcsón el­
adó Andrássy ucca 12, Lőviné. 5517-25
Bereklapos 7 szám alatt 4000 vályog és egy
jó fiatal fejős tehén eladó. Kristó malom mel­
lett. 5533-31
Leander két fehér és egy piros, ládával el­
adó Sáfrány Mihály ucca 25 szám alatt.

5509-29
Két darab fejőskecske eladó Hékédi-Ujitelep 
253 szám alatt. 5496-31
Borza ucca Í3 szám alatt egy traktor után 
való szerkocsi eladó. 5499-31
Eladó egy boglya első kaszálása hereszéna 
és egy kazal árpaszalma. Értekezni Deák 
Ferenc ucca 120. 5504-1
Elveszett szerdán este fél 8—8 óra között a 
Kereskedelmi Társaság üzlete előtt egy ridikül1, 
aki megtalálta, szíveskedjék azt lapunk szer­
kesztőségébe beadni. 5500-25
At szépítéshez bármilyen gyártmányú krémet 
vesz, használjon zsíros bőrnél Zendus citro­
mos borax-, száraz bőrnél Zendus növény­
szappant. Elmulasztja a szeplőt, májfoltot, 
pörsenést huzamosabb használatnál végleg 
eltüntet. 1 doboz ára 80 fillér. Kapható min­
den gyógyszertárban. —
Eladó 14 vontató buzdszálma, annak a tö­
rökje és pelyvája a Piponya-düllőben. Érte­
kezni lehet ürgesor 19 szám alatt. 5513-31
Motorkerékpárt 500 kbc. lehetőleg oldalko­
csival vennék. Rákóczi-tér 22. 5544-25
Bútor eladó
hetö. Cim a

elköltözés miatt, 
kiadóban.

Azonnal átve- 
5546-25

Egy alig használt igás kocsi eladó II., Szalai 
ucca 5 szám alatt. 5557-29

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában, Szentesen
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